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Με την παρουσίαση του ετήσιου απολογισμού μας στο Περιφερειακό Συμβούλιο, θα προσπαθήσω να αποτυπώσω όσο το
δυνατόν καλύτερα, αλλά συνοπτικά, το έργο της χρονιάς που πέρασε και, επίσης, να σκιαγραφήσω αδρομερώς το σχέδιο της
τρέχουσας.

Ο απολογισμός δράσης της Περιφέρειας διαμορφώνεται και επηρεάζεται κατά βάση από την Εκτελεστική Επιτροπή και την
πλειοψηφία, δεν μπορεί όμως και δεν πρέπει να αγνοηθεί η συμβολή όλων των πλευρών του Περιφερειακού Συμβουλίου και
των παρατάξεων της μειοψηφίας. Δεν είναι, άλλωστε, τυχαίο ότι οι περισσότερες αποφάσεις των επιτροπών και του
Περιφερειακού Συμβουλίου ήταν ομόφωνες, ή σχεδόν ομόφωνες. Έτσι, ο απολογισμός της Π.Ε. Ηρακλείου, που έχω την ευθύνη
της παρουσίασης, αποτυπώνει με ακρίβεια και αντικειμενικότητα τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες της Περιφέρειας Κρήτης στην
Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου και αποτελεί έργο των αιρετών, με την τεράστια όμως συμβολή όλων των συνεργατών αλλά
και των υπηρεσιών μας.

Είναι γεγονός ότι το έργο μας συντελέστηκε κάτω από δραματικές συνθήκες. Η ύφεση βάθους δεκαετίας που παρουσίασε η
παγκόσμια και, κατά συνέπεια, η ελληνική οικονομία είχε ως αποτέλεσμα την παροχή όλο αυτό το διάστημα πενιχρών μέσων
στους αυτοδιοικητικούς φορείς από το κεντρικό κράτος, έτσι ώστε να εξασφαλίσουν τη λειτουργία τους, πολλώ δε μάλλον να
προχωρήσουν σε οραματικές αναπτυξιακές δράσεις.

Έτσι, την τελευταία δεκαετία η Περιφέρεια Κρήτης, όπως το σύνολο των αυτοδιοικητικών φορέων, λειτουργούσε και λειτουργεί:

Με υπηρεσίες πλήρως αποδυναμωμένες (ενδεικτικά μόνο να αναφέρω ότι στις 31.12.2011 υπηρετούσαν 265 υπάλληλοι (248
μόνιμοι και 17 ΙΔΑΧ), ενώ στις 31.12.2020 έχουν απομείνει 201 (175 μόνιμοι και 26 ΙΔΑΧ), οι οποίοι υποστηρίζουν το έργο της
Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου των 350.000 μόνιμων κατοίκων περίπου και των εκατομμυρίων επισκεπτών).

Με τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους να καλύπτουν μόνο τις λειτουργικές δαπάνες, τη μεταφορά μαθητών, τις δαπάνες
δακοκτονίας και τη μισθοδοσία του μόνιμου προσωπικού.

Με ελάχιστα κεφάλαια για επενδύσεις.

Ωστόσο, παρά τα πρώτα σημάδια μικρής βελτίωσης που άρχισε να παρουσιάζει η οικονομία στην Ελλάδα, δημιουργώντας
ελπίδες και αναπτυξιακές προοπτικές για τους αυτοδιοικητικούς θεσμούς, ήδη στην αυγή του 2020 έκανε την εμφάνισή του το
πρωτόγνωρο για την τελευταία εκατονταετία πλήγμα της πανδημίας από το νέο κορωνοϊό COVID-19, ο οποίoς απειλεί να
βυθίσει στο κοινωνικό και οικονομικό σκοτάδι όλο τον πλανήτη. Οι συνέπειές του, εκτός από την άμεση απειλή για την ύπαρξη
του ανθρώπινου είδους, απέβησαν ολέθριες για κάθε μορφή οικονομικής δραστηριότητας. Στο πλαίσιο της προσπάθειας
περιορισμού της εξάπλωσης του ιού, ανεστάλησαν για τη μεγαλύτερη διάρκεια του έτους 2020 οι περισσότεροι κλάδοι
οικονομικής δραστηριότητας για πολλές χώρες του πλανήτη και, φυσικά, για τη χώρα μας, γεγονός που οδήγησε με ταχείς
ρυθμούς σε μια δεύτερη βαθύτερη ύφεση.
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Για την Περιφέρεια Κρήτης και την Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου όλα τα παραπάνω αποτέλεσαν μεγάλη πρόκληση για τη
συνέχιση της λειτουργίας, αλλά και για την αξιοπιστία του φορέα μας. Από τη μία η ευθύνη να παρέχουμε ποιοτικές υπηρεσίες
στους πολίτες, λαμβάνοντας όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα για την προστασία της ζωής και της υγείας, τόσο των πολιτών, όσο και
των εργαζομένων μας με αποτέλεσμα να αξιοποιήσουμε στο μέγιστο βαθμό τα διατιθέμενα μέσα και να περάσουμε ουσιαστικά
και δυναμικά στην εποχή της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, προσφέροντας εναλλακτικές οδούς στην εξυπηρέτησή των πολιτών,
και από την άλλη, να μπορέσουμε να προσφέρουμε στήριξη, με τα μέσα που διαθέτουμε, σε κοινωνικές ομάδες που πλήττονταν
και εξακολουθούν να πλήττονται από την πρωτοφανή αυτή κατάσταση.

Επισπεύσαμε διαδικασίες για την προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας για την ανάσχεση της εξάπλωσης του κορωνοϊού, τα
οποία παραχωρήθηκαν σε πολίτες αλλά και άλλους φορείς που το είχαν ανάγκη, στο πλαίσιο της αγαστής συνεργασίας της
Περιφέρειας μαζί τους. Επίσης, οι διαδικασίες αυτές περιλάμβαναν και προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού τόσο για τις
υπηρεσίες μας, όσο και για άλλους φορείς που επιτελούν σημαντικό έργο, όπως ο χώρος εκπαίδευσης.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα για τις υπηρεσίες μας προς τους πολίτες αποτελεί η ηλεκτρονική, πλέον, υποβολή δικαιολογητικών
για αντίγραφα και αντικαταστάσεις αδειών οδήγησης, η οποία ήδη εφαρμόζεται πιλοτικά από τις Διευθύνσεις Μεταφορών και
Επικοινωνιών της Περιφέρειας Κρήτης, πρωτοπορώντας πανελλαδικά, αφού σε δεύτερο χρόνο θα ακολουθήσουν το
παράδειγμά μας και οι υπόλοιπες Περιφέρειες της χώρας.

Παρότι η βαριά βιομηχανία του νησιού μας, που είναι ο τουρισμός, σε συνδυασμό με τον πολιτισμό υπέστησαν το μεγαλύτερο
πλήγμα, λόγω της μαζικής ακύρωσης τουριστικών πακέτων πολλών εκατομμυρίων ευρώ, πολιτιστικών εκδηλώσεων και
τουριστικών εκθέσεων, στις οποίες δεν υπήρχε η δυνατότητα συμμετοχής του φορέα μας, επιλέξαμε να είμαστε σε επαφή με
τους συμπολίτες μας και τους επισκέπτες του νησιού μας, με την υλοποίηση διαδικτυακών εκδηλώσεων πολιτισμού και
τουρισμού.

Επίσης, με τα πενιχρά μέσα που διαθέτουμε, προσπαθήσαμε να στηρίξουμε τον αθλητισμό, ο οποίος επλήγη ανεπανόρθωτα από
την παντελή απουσία αγώνων και αθλητικών εκδηλώσεων για μεγάλο χρονικό διάστημα. Αξιολογώντας τα αιτήματα που
λαμβάναμε, παρείχαμε στα αθλητικά σωματεία και τους συλλόγους τη μεγαλύτερη δυνατή υποστήριξη, έτσι ώστε να συνεχίσουν
να υφίστανται και να δημιουργούν αθλητές, προάγοντας το πνεύμα του αθλητισμού, απαραίτητο για μια υγιή και ισορροπημένη
κοινωνία πολιτών.

Το 2020 όμως μας επεφύλασσε ακόμη μια πρόσκληση, καθώς ακραία καιρικά φαινόμενα έπληξαν με ιδιαίτερη σφοδρότητα την
Κρήτη, και κυρίως την Π.Ε. Ηρακλείου. Πιο συγκεκριμένα, οι βροχοπτώσεις και οι χαλαζοπτώσεις που προκάλεσε το φαινόμενο
«ΙΑΝΟΣ» 20-22 Οκτωβρίου, σε συνδυασμό με τις έντονες βροχοπτώσεις και τις πλημμύρες που σημειωθήκαν 6 και 10
Νοεμβρίου, προκάλεσαν πρωτοφανείς καταστροφές σε υποδομές (σε πρωτεύοντα και δευτερεύοντα οδικά δίκτυα), σε
καλλιέργειες αλλά και στο ζωικό κεφάλαιο, ιδιαίτερα εντός των ορίων των Δήμων Ηρακλείου, Μινώα Πεδιάδος και Χερσονήσου.
Ο τελευταίος, δε, υπέστη ζημίες τεράστιας έκτασης και από τις δύο θεομηνίες και σχεδόν το σύνολο των υποδομών, των
νοικοκυριών και των επιχειρήσεων στα μεγάλα οικιστικά κέντρα του Δήμου επλήγησαν ανεπανόρθωτα. 3
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Από την πρώτη στιγμή ενεργοποιήσαμε τις Τεχνικές Υπηρεσίες μας και το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ηρακλείου.
Τα στελέχη μας με επαγγελματισμό και άψογη συνεργασία με όλες τις αρμόδιες αρχές, αφού διασφαλίστηκε και
προστατεύθηκε κάθε ανθρώπινη ζωή, προχώρησαν άμεσα στον καθορισμό των διαδικασιών προκειμένου να κηρυχθούν σε
κατάσταση έκτακτης ανάγκης οι Δημοτικές Ενότητες των Δήμων Αρχανών-Αστερουσίων, Ηρακλείου, Μαλεβιζίου, Μινώα
Πεδιάδας και το σύνολο του Δήμου Χερσονήσου, έτσι ώστε να επισπευσθεί η διαδικασία των εργασιών καταγραφής,
αποτίμησης και αποκατάστασης.

Επίσης, άμεσα οριστικοποιήθηκαν οι διαδικασίες για την κατάθεση των αιτήσεων από τους πληγέντες για την αποτίμηση των
ζημιών που υπέστησαν σε επιχειρήσεις και κεφάλαιο. Οι αιτήσεις πληγέντων που έχει λάβει το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας
της Π.Ε. Ηρακλείου υπερβαίνουν τις οκτακόσιες (800) έως σήμερα και οι επιτροπές εργάζονται άοκνα ώστε να ολοκληρωθούν
οι διαδικασίες και να αποδοθούν οι αποζημιώσεις στους πληγέντες.

Η Περιφέρειά μας απέδειξε για ακόμη μία φορά πως με τη συνεργασία και, κυρίως, με την ευελιξία της μπορεί να
ανταποκριθεί άμεσα και αποτελεσματικά στα προβλήματα που προκύπτουν. Η Π.Ε. Ηρακλείου ανέλαβε επίσης, την κάλυψη
των έκτακτων δαπανών που προέκυψαν για εργασίες καθαρισμού οδικών δικτύων, άντληση υδάτων κ.λπ., μέσα από μνημόνια
συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας και τρίτων και μέσα από τα ειδικά κονδύλια για αντιπλημμυρικά έργα, εκχιονισμούς κ.λπ.

Υπό αυτές τις συνθήκες και παρά τις μεγάλες, λοιπόν, δυσκολίες και τα εμπόδια που συναντήσαμε ως περιφερειακή αρχή,
σταθήκαμε στο πλευρό των πολιτών και πήραμε πρωτοβουλίες για να στηρίξουμε τις ανάγκες τους. Προστατεύσαμε τα
συμφέροντα της Κρήτης και θα συνεχίσουμε να το πράττουμε με σοβαρότητα, ευθύνη και πάνω απ’ όλα με τεκμηριωμένες
απόψεις και γόνιμο διάλογο.

Ο απολογισμός μας, όσο αυστηρά και αν αξιολογηθεί από το Περιφερειακό Συμβούλιο και κυρίως τους πολίτες, μας επιτρέπει

παρ’ όλα αυτά να είμαστε υπερήφανοι και αισιόδοξοι για την Κρήτη και την αυτοδιοίκηση. Έγιναν πολλά, φυσικά

επιβάλλεται αλλά και μπορούν να γίνουν περισσότερα. Ο μεγαλύτερος πλούτος που αποκτήσαμε είναι η συλλογική μας

λειτουργία, η οποία μπορεί και πρέπει να βελτιωθεί, η απόλυτη διαφάνεια στη διαχείριση των πόρων, η νομιμότητα των

αποφάσεών μας, η ίση μεταχείριση των πολιτών, η αξιοπιστία της Περιφέρειας Κρήτης, η οποία εμπεδώθηκε στη συνείδηση

των πολιτών, ιδίως όσων συναλλάσσονται μαζί μας.
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Συνοψίζοντας, μπορούμε να πούμε ότι το έργο που πραγματοποιήθηκε αποτελεί μια πάρα πολύ καλή βάση για τη συνέχεια.

Με το τρίπτυχο Υποδομές-Διαδικασίες-Ανθρώπινο Δυναμικό προχωρούμε έχοντας ως άξονα τις Αξίες μας, την Εξυπηρέτηση

του Πολίτη, τη Διαφάνεια και την Αποτελεσματικότητα.

Σε συνεργασία με τον Περιφερειάρχη μας αλλά και όλους τους Περιφερειακούς Συμβούλους της Π.Ε. Ηρακλείου, με

πραγματική διάθεση, αν και με ελάχιστους οικονομικούς πόρους, όχι μόνο με ορίζοντα τετραετίας αλλά με συγκεκριμένο

πλάνο, θα προσπαθήσουμε να είμαστε καθ’ όλα έτοιμοι εν όψει και της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027.

Η έλευση της νέας χρονιάς μας κάνει αισιόδοξους για το μέλλον και για την γρήγορη επούλωση των τραυμάτων που μας

άφησε η πανδημία. Προτεραιότητά μας θα συνεχίσουν να είναι θέματα Πολιτικής Προστασίας, Οδοποιίας, Ανάδειξη

Μνημειακών Χώρων, Διαχείριση Υδάτινων Πόρων, Διαχείριση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, Διαχείριση Απορριμμάτων,

Αθλητικές Εγκαταστάσεις και Υποδομές, Ανάπτυξη Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού και Ενίσχυση του υπάρχοντος,

Πολιτιστικές και Αθλητικές Δράσεις και Εκδηλώσεις, καθώς μέσα από όλα αυτά θα συμβάλουμε στην ανάπτυξη και στην

ευημερία του νησιού μας.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου 

Νικόλαος Κ. Συριγωνάκης 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. Δ/νση Διοίκησης

2. Δ/νση Οικονομικού

3. Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού

4. Δ/νση Τεχνικών Έργων

5. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής

6. Γενική Δ/νση Ανάπτυξης:

- Τμήμα Τουρισμού

7. Δ/νση Ανάπτυξης

-Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης – Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

- Τμήμα Εμπορίου

- Τμήμα Δια βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης

8. Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών

9. Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας

10. Τμήμα Πολιτικής Προστασίας
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020
(Πρόγραμμα ΚαλλικράτηςΚαλλικράτηςΚαλλικράτηςΚαλλικράτης στην αυτοδιοίκηση από 01-01-2011)

Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

31-12-2020

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

31-12-2020

 5 Διευθύνσεις

 1 Αυτοτελές Τμήμα

 14 Διευθύνσεις

 1 Αυτοτελές Γραφείο με έδρα το Ηράκλειο

 2 Αυτοτελή Τμήματα 

 Νομική Υπηρεσία
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020
(Πρόγραμμα ΚαλλικράτηςΚαλλικράτηςΚαλλικράτηςΚαλλικράτης στην αυτοδιοίκηση από 01-01-2011)

Το έτος 2020 από τις Υπηρεσίες της Έδρας και της Π.Ε. (394 υπάλληλοι στις 31-12-2020) συνταξιοδοτήθηκαν
και παραιτήθηκαν συνολικά 15 υπάλληλοι (ποσοστό 3,80 % επί του αρχικού συνόλου).

9

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

31.12.2012 31.12.2013 31.12.2014 31.12.2015 31.12.2016 31.12.2017 31.12.2018            31.12.2019 31.12.2020

Μόνιμοι 230 177 185 195 189 188 189 180 175

ΙΔΑΧ 15 14 19 25 24 24 24 24 26

Σύνολο 
Υπαλλήλ
ων

245 191 204 220 213 212 213 204 201



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Δ/νση  Οικονομικού Περιφέρειας (άρθρο 12)

Προσωπικό: 25 άτομα (2019: 30 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Συγκέντρωση και επεξεργασία των αναγκαίων στοιχείων για την κατάρτιση, τροποποίηση και
παρακολούθηση εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας, του απολογισμού και κάθε
οικονομική κατάσταση.

Καταγραφή, αξιοποίηση και προστασία της περιουσίας της περιφερειακής ενότητας στην
οποία βρίσκεται η έδρα της Περιφέρειας.

Αξιοποίηση όλων των δυνατοτήτων δημιουργίας και απόκτησης εσόδων.

Πληρωμή κάθε είδους δαπάνης και τη λογιστική και ταμειακή διαχείριση.

Εκκαθάριση της μισθοδοσίας και των πάσης φύσεως αποδοχών του προσωπικού και της
αντιμισθίας των αιρετών εκπροσώπων.

Κατάρτιση και εκτέλεση του προγράμματος προμηθειών και την τήρηση των απαιτούμενων
αρχείων, βιβλίων και στοιχείων.
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020

Έσοδα: 27.608.178,73 (2019: 17.098.323,57 € )

Έξοδα: 10.987.056,19(2019: 29.442.663,19 € )

11



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Εισπραχθέντα: 13.322.947,33 €(2019: 29.129.714,21€ )

Ενταλθέντα: 10.987.056,19 €(2019: 14.844.371,97€ )

Τ. Υ. που μεταφέρεται στο 2020 : 14.285.231,40€ (Τ. Υ. που μεταφέρθηκε στο 2019: 12.360.297,77 € )

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΤΩΝ 2016-2020 (προσωρινά στοιχεία δεν
περιλαμβάνεται δακοκτονία, αμοιβές γιατρών και μεταφορές μαθητών):

Σύνολο 2016: 1.739.126, 71 €

Σύνολο 2017: 1.297.453,59 €

Σύνολο 2018: 1.075.082,19 €

Σύνολο 2019: 1.699.783,62 €

Σύνολο 2020: 2.174.691,56 €

Μεταβολή 2019-2017%: 31,01%

Μεταβολή 2019-2018: 58,11 %

Μεταβολή 2020-2019: 27,94%
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Διεύθυνση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού (άρθρο 5)

Προσωπικό: 18 άτομα (2019: 19 άτομα)

Τμήματα :

 Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την 
Περιφέρεια Κρήτης

Τμήμα Περιβάλλοντος, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την Περιφέρεια 
Κρήτης 

Τμήμα Υδροοικονομίας, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την Περιφέρεια 
Κρήτης 

 Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου
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Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού 

Το έργο και οι δράσεις της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού (ΠΕ.ΧΩ.Σ), στο
πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της το έτος 2020, αφορούσαν κυρίως τους ακόλουθους βασικούς άξονες:

α) τη μελέτη, εφαρμογή και ανάπτυξη του χωροταξικού σχεδιασμού και κατανομής των
δραστηριοτήτων, και ειδικότερα την επίβλεψη Πολεοδομικών Μελετών, ΓΠΣ και ΣΧΟΟΑΠ και την
κύρωση διορθωτικών πράξεων εφαρμογής, β) στον έλεγχο τήρησης των περιβαλλοντικών όρων για
δραστηριότητες και έργα, γ) στην περιβαλλοντική γνωμοδότηση ή αδειοδότηση δραστηριοτήτων/
έργων, δ) τη λήψη μέτρων για την προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος, ε) την
εφαρμογή του περιφερειακού σχεδιασμού διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, στ) την κατάρτιση του
περιφερειακού σχεδίου προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, ζ) την προστασία διαχείριση και
παρακολούθηση των υδάτων και της ατμόσφαιρας, η) την υλοποίηση ευρωπαϊκών και άλλων
προγραμμάτων περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος (συντονισμό ή συμμετοχή), θ) την υποστήριξη /
υλοποίηση των στρατηγικών ή και των επιχειρησιακών σχεδιασμών της Περιφέρεια Κρήτης (συμμετοχή
σε ομάδες εργασίας), ι) τη συμμετοχή σε διαβουλεύσεις σχεδίων νόμου του ΥΠΕΝ, ια) τη συνεργασία
με ΥΠΕΝ για την επίλυση θεσμικών ζητημάτων χωροταξικής ή περιβαλλοντικής πολιτικής, ιβ) την
υλοποίηση της περιφερειακής ενεργειακής πολιτικής και την ενσωμάτωση σε αυτή των εθνικών κι
ευρωπαϊκών ενεργειακών κατευθύνσεων και σχεδιασμού και ιγ) εν γένει στην εφαρμογή μέτρων,
προγραμμάτων και δράσεων της μέσα στα πλαίσια της κείμενης περιβαλλοντικής νομοθεσίας.
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Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού 
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Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού 
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Τμήμα ΠεριβάλλοντοςΤμήμα ΠεριβάλλοντοςΤμήμα ΠεριβάλλοντοςΤμήμα Περιβάλλοντος

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ:

 LIFE Integrated Projects Nature (LIFE IP 4 NATURA) με τίτλο «Ολοκληρωμένες δράσεις για τη διατήρηση και διαχείριση των περιοχών του
δικτύου Natura 2000, των ειδών, των οικοτόπων και των οικοσυστημάτων στην Ελλάδα». Συντονιστής του Προγράμματος είναι το Υπουργείο
Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

 INTERREG MED BLUEISLANDS Seasonal variation of waste as effect of tourism – (‘’Γαλάζιες Νήσοι’’ Εποχιακή διακύμανση των απορριμμάτων ως
συνέπεια των απορριμμάτων ως συνέπεια του τουρισμού) του Ευρωπαϊκού Προγράμματος INTERREG Mediterranean 2014-2020. (συντονισμός)
Εκτός των άλλων εργασιών υλοποίησης του έργου, πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις ενημέρωσης σε ξενοδόχους και Δήμους στις Περιφερειακές
Ενότητες (Ηράκλειο 26/2/20, 12/3/20, - Χανιά 27/2/20).

 ADAPT 2 CLIMA Προσαρμογή στις Επιδράσεις της Κλιματικής Αλλαγής στη Γεωργία των Νησιών της Μεσογείου – Adaptation to Climate Change
Impacts on the Mediterranean islands’ Agriculture.

 REPLACE ‘’Regional PolicyActions for Circular Economy – Περιφερειακές Δράσεις Πολιτικής για την Κυκλική Οικονομία.

 INTERREG EUROPE Winpol ‘’Waste Management Intelligent Systems and Policies’’ – Ευφυή συστήματα και Πολιτικές Διαχείριση αποβλήτων, του
χρηματοδοτικού πλαισίου Interreg EU. (συντονισμός)

 RRI2SCALE, "Responsible Research and Innovation Ecosystems at Regional Scale for Intelligent Cities, Transport and Energy’’ – Έξυπνες Πόλεις,
Μεταφορές και Ενέργεια. Υπεύθυνα Οικοσυστήματα Έρευνας και Καινοτομίας σε Περιφερειακό Επίπεδο" του Χρηματοδοτικού Πλαισίου Horizon
2020.

 NTERREG ADRION: IMPRECO «Κοινές Στρατηγικές και Βέλτιστες Πρακτικές για τη Βελτίωση της Διακρατικής Προστασίας της Ακεραιότητας και
των Υπηρεσιών των Οικοσυστημάτων». Συνάντηση της Κοινής Ομάδας Εργασίας του έργου πραγματοποιήθηκε στη Σητεία στις 10 Μαρτίου
2020. Υλοποιήθηκε επιτυχώς το πιλοτικό σχέδιο δράσης για την προστασία ειδών και οικοτόπων ενδιαφέροντος στο βορειοανατολικό άκρο της
Κρήτης και το έργο IMPRECO βρίσκεται σε διαδικασία ολοκλήρωσης.
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Τμήμα ΠεριβάλλοντοςΤμήμα ΠεριβάλλοντοςΤμήμα ΠεριβάλλοντοςΤμήμα Περιβάλλοντος

 INTERREG EUROPE-iWATERMAP “ Οδικoί Χάρτες Καινοτομίας στην Τεχνολογία Ύδατος”: Συμμετοχή στην ημερίδα στις Τεχνικές
Σχολές του Επιμελητηρίου Ηρακλείου τον Φεβρουάριο 2020 με θέμα «Εκπαίδευση εργαζομένων στη λειτουργία και συντήρηση
συστημάτων επεξεργασίας νερού και αποβλήτων, για την προστασία της Δημόσιας Υγείας και του Περιβάλλοντος». Οργάνωση τον
Ιούνιο 2020 εσπερίδας με θέμα «Έξυπνη διαχείριση αρδευτικού νερού» με τη συμμετοχή εκπροσώπων ΤΟΕΒ και συζήτηση της
δυνατότητας αξιοποίησης της καινοτόμου μεθόδου που έχει αναπτυχθεί από το ΙΤΕ : «Έξυπνες Πλατφόρμες Διαχείρισης Δικτύων»
με σκοπό την παρακολούθηση των αρδευτικών δικτύων και την εξοικονόμηση ύδατος.

 INTERREG MED «SHERPA – Shared knowledge for Energy renovation in Buildings by Public Administrations – Ανταλλαγή εμπειριών
στους Δημόσιους Φορείς για την ενεργειακή ανακαίνιση των κτιρίων». (συντονισμός)

 INTERREG EUROPE «REBUS - Renovation for Energy Efficient Builidings- Ανακαίνιση για ενεργειακά αποδοτικά κτίρια».
(συντονισμός)

 INTERREG EUROPE-CLEAN «Technologies and open innovation for low -carbon Regions-Τεχνολογίες και Ανοικτή Καινοτομία στις
Περιφέρειες Χαμηλού Άνθρακα». (συντονισμός)

 Horizon 2020 «ROBINSON - Smart integRation Of local energy sources and innovative storage for flexiBle, secure and cost efficIent
eNergy Supply ON industrialized islands – Ευφυής ολοκλήρωση τοπικών ενεργειακών πηγών και καινοτόμων πρακτικών
αποθήκευσης για ευέλικτη, ασφαλή και οικονομική παροχή ενέργειας σε βιομηχανοποιημένα νησιά».

 INTERREG EUROPE «ΤΑΝΙΑ - Treating Contamination through Nanoremediation – Αντιμετώπιση ρύπανσης μέσω νανο-
αποκατάστασης». (συντονισμός)

 LIFE-ADAPT 2 CLIMA “Προσαρμογή στις Επιδράσεις της Κλιματικής Αλλαγής στη Γεωργία των Νησιών της Μεσογείου”: Το έργο
ολοκληρώθηκε εντός του 2020.
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Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας (άρθρο 5)

Αρμοδιότητες:

Έλεγχος της τήρησης των περιβαλλοντικών όρων για δραστηριότητες και έργα σύμφωνα
με την ισχύουσα νομοθεσία.

Λήψη μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος.

Εφαρμογή μέτρων, προγραμμάτων και δράσεων.

Προστασία και διαχείριση των υδάτων της περιφερειακής ενότητας.
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Το Τμήμα απασχολήθηκε κυρίως με τα παρακάτω θέματα:

 Διενέργεια έκτακτων περιβαλλοντικών ελέγχων για διαπίστωση ρύπανσης ή υποβάθμισης περιβάλλοντος έπειτα από
καταγγελίες-αναφορές πολιτών, συλλόγων, υπηρεσιών ή φορέων, Αστυνομία, Λιμεναρχείο καθώς και μετά από
εισαγγελικές παραγγελίες, σε μερικές περιπτώσεις εκτός ωραρίου υπηρεσίας.

 Διενέργεια τακτικών ελέγχων βάση προγραμματισμού.

 Διενέργεια προληπτικών ελέγχων κατά την διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης ή γνωμοδότησης.

 Οργάνωση και υποστήριξη του Κλιμακίου Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος (ΚΕΠΠΕ)

 Συμμετοχή σε Επιτροπές ως εκπρόσωποι της Υπηρεσίας περιβάλλοντος (Επιτροπή Σταυλισμού, Επιτροπή καθορισμού
αποδέκτη, SEVESO, κΛΠ),

 Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα (TANIA INTERREG EUROPE, LIFE adapt2Clima, REBUS INTEREG EUROPE, SHERPA
INTERREG MED, CLEAN INTERREG EUROPE) με ευρύτερη Περιβαλλοντική Θεματολογία στα οποία συμμετέχει η
Περιφέρεια Κρήτης ως εταίρος.
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Θεματικά αντικείμενα σε εξέλιξη σε συνεργασία και με τα άλλα Τμήματα της Π.Ε. Ηρακλείου και της Περιφέρειας Κρήτης :

 27% σε περιπτώσεις ρύπανσης του περιβάλλοντος από υγρά απόβλητα (αστικά, βοθρολύματα και βιομηχανικά υγρά
απόβλητα κυρίως ελαιουργείων),

 30% σε περιπτώσεις παράνομων απορρίψεων στερεών αποβλήτων στο περιβάλλον (Απόβλητα εκσκαφών, κατασκευών και
κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ), αστικά απορρίμματα (ΧΑΔΑ)) Χώρων ανεξέλεκτης διάθεσης

 11% σε περιπτώσεις ηχορύπανσης από μηχανολογικό εξοπλισμό εντός αστικών κέντρων

 15% σε περιπτώσεις αέριας ρύπανσης από καμινάδες εντός αστικού ιστού αλλά και από βιομηχανίες και βιοτεχνίες και
καταστήματα

 5% σε διάφορες περιπτώσεις, κεραίες κινητής τηλεφωνίας, επικίνδυνα απόβλητα, κλπ

 11% σε παράνομες εκσκαφές και εξορύξεις αδρανών υλικών, επεμβάσεις σε αιγιαλό, αρχαιολογικούς χώρους και Νatura

 6% σε οχλήσεις από εγκαταστάσεις στολισμού ζώων και από οικόσιτα ζώα.

Από όλες τις παραπάνω υποθέσεις, εντός του 2020 έχουν επιβληθεί 6 πρόστιμα συνολικού ποσού 10.500 Ευρώ.

 Το Τμήμα εκτός από την διενέργεια των έκτακτων ελέγχων διενεργεί και προγραμματισμένους τακτικούς, ελέγχους.
Ειδικότερα τα τελευταία χρόνια διενεργεί τακτικούς ελέγχους στα ελαιουργεία της ΠΕ Ηρακλείου και τα αποτελέσματα
συγκεντρώνονται σε μια βάση δεδομένων με σκοπό στο σωστό προγραμματισμό των τακτικών ελέγχων, κυρίως για την
πρόληψη της ρύπανσης.

 Για το 2020 δεν διενεργήθηκαν τακτικοί έλεγχοι σε ελαιουργεία, εξαιτίας της πανδημίας COVID19.
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ΤΟΜΕΑΚΟΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΙ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ στις οποίες συμμετέχει το Τμήμα

 Παρακολούθηση ποιότητας των υδάτων

 Ενσωμάτωση και προτεραιοποίηση των 17 στόχων βιώσιμης ανάπτυξης του ΟΗΕ (Sustainable Development Goals -
SDGs)

 Συντονισμός υλοποίησης της προγραμματικής σύμβασης για τον σχεδιασμό, ανάπτυξη, λειτουργία και συντήρηση
Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών της Περιφέρειας Κρήτης (Geographical Information System – GIS)

 Περιφερειακό Σχέδιο για την Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή

Η κατάρτιση του Σχεδίου αυτού αποτελεί υποχρέωση κάθε Περιφέρειας σύμφωνα με το Νόμο 4414/2016. Βασικοί άξονες
του ΠεΣΠΚΑ αποτελούν η ανάλυση τρωτότητας, η ιεράρχηση και επιλογή μέτρων και δράσεων για την προσαρμογή στην
κλιματική αλλαγή, ο χρονικός προγραμματισμός και η διερεύνηση της χρηματοδότησης / υλοποίησής τους.

 Αποθετήριο Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού

Για τη δημιουργία του Αποθετηρίου έγινε κωδικοποίηση των διαδικασιών που ακολουθούνται στο Τμήμα Περιβάλλοντος

για το χειρισμό των υπηρεσιακών θεμάτων, την κατάρτιση του φακέλου των υποθέσεων και τη συσχέτιση με

περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις, μελλοντικές τροποποιήσεις των έργων, καταγγελίες, σχετικά γεωχωρικά δεδομένα κ.λπ.
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Δ/νση Τεχνικών Έργων (άρθρο 7)

Προσωπικό:  40 άτομα (2019: 42 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Μελέτη, εκτέλεση, επίβλεψη, παραλαβή και συντήρηση των πάσης φύσεως τεχνικών έργων
που εκτελούνται στην περιοχή ευθύνης της περιφερειακής ενότητας.

Τμήματα:

Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων.

Τμήμα Εργαστηρίων.

Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος.
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Τμήμα Συγκοινωνιακών έργων 

Α. ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ: Τα έργα του τμήματος αφορούν αναβάθμιση, συντήρηση και βελτίωση του επαρχιακού οδικού
δικτύου της Π.Ε. Ηρακλείου.

Α.1 ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΠΔΕ)

Α.1.2 ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΑ , ΠΕΡΑΙΩΜΕΝΑ 2020

 Έργο: Έργα υποδομής – αντιπλημμυρικά έργα – αποκαταστάσεις ζημιών του οδικού δικτύου Περιφέρειας Κρήτης.
Υποέργο 4ο: Δρόμος Αγ. Κύριλλος – Γέρο Κάμπος. Βελτίωση τμήματος από Χ.Θ. 5+500 υφιστάμενης οδού έως Γέρο
Κάμπο.

 Έργο: Συντήρηση της Οδού από γέφυρα Αγ. Συλλα εως Μονή Επανωσήφη και από Γαλενι προς Καλού

 Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ
Π.Ε.Ο. Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΟΤΑΜΙΕΣ – ΟΡΟΠΕΔΙΟ (ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ).

 Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ
Π.Ε.Ο.Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΑΛΙΑ-ΚΡΑΣΙ.

 Βελτίωση οδού από δρόμο Άγιος Μύρων- Σταυράκια προς Ιερό Ναό Αγ.Μαρίνας

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο (νέο): ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΔΡΟΜΟ
ΑΓΙΟΣ ΜΥΡΩΝ-ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ ΠΡΟΣ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ.

 Έργο: Έργα υποδομής - Αντιπλημμυρικά έργα – αποκαταστάσεις ζημιών του οδικού δικτύου Περιφέρειας Κρήτης, 14ο
Υποέργο (νέο): Συντήρηση Επαρχιακού Οδικού Δικτύου ΠΕΗ 2017 - Εντός Ορίων Δήμου Φαιστού.

 Έργο:Συντήρηση Επαρχιακού Δικτύου Περιφέρειας Κρήτης. Υποέργο (νέο) : Οριζόντια Σήμανση Επαρχιακού Οδικού
Δικτύου ΠΕΗ (Ανατολικό Σύμπλεγμα).

 Έργο:Συντήρηση Επαρχιακού Δικτύου Περιφέρειας Κρήτης. Υποέργο (νέο) : Οριζόντια Σήμανση Επαρχιακού Οδικού
Δικτύου ΠΕΗ (Δυτικό Σύμπλεγμα).
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Δρόμος Αγ. Κύριλλος- Γεροκαμπος
Βελτίωση τμήματος από  Χ.Θ. 5+500  υφιστάμενης οδού έως Γεροκαμπο
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Συντήρηση της οδού 
από γέφυρα Αγ. Συλλα εως Μονή Επανωσήφη και από Γαλένι προς Καλου
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Συντήρηση βατότητας της οδού ΠΟΤΑΜΙΕΣ – ΟΡΟΠΕΔΙΟ (ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ). 
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Συντήρηση βατότητας της οδου ΜΑΛΙΑ - ΚΡΑΣΙ



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Α.1.3.ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ:

•Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (Τ.Κ. 2008ΕΠ00200003). Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΙΡΑ - ΑΡΒΗ.

•Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ,
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΛΟΥΚΙΑ ΠΡΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ.

•Έργο: Έργα υποδομής – αντιπλημμυρικά έργα – αποκαταστάσεις ζημιών του οδικού δικτύου Περιφέρειας Κρήτης, 16ο
Υποέργο (νέο): Συντήρηση Επαρχιακού Οδικού Δικτύου ΠΕΗ 2017 - Εντός Ορίων Δήμου Γόρτυνας.

•Έργο: Συντήρηση Επαρχιακού Οδικού Δικτύου Αγ. Θωμάς, Λαράνι, Λούρες, Πραιτώρια, Πύργος.

•Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗ ΠΕΟ
(Κ.Α 2017ΕΠ50200001 της ΣΑΕΠ502). Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΑΓ. ΚΥΡΙΛΟΥ
ΠΡΟΣ ΜΟΝΗ ΑΠΕΖΑΝΩΝ.

•Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
2019.

•Έργο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ. ΚΡΗΤΗΣ (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο: ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΒΡΟΧΩΡΙ – ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ
(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ).

•Έργο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ. ΚΡΗΤΗΣ (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ).Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ 
ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ.

•Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ

•Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ Τ. ΚΑ 2013ΕΠ4020001. ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ 
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Συντήρηση Επαρχιακής οδού  ΑΜΙΡΑ - ΑΡΒΗ
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Συντήρηση δρόμου από ΛΟΥΚΙΑ ΠΡΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ



32

Συντήρηση Επαρχιακού οδικού δικτύου ΠΕΗ 2017 εντός των ορίων Δήμου Γόρτυνας 
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Έργο: Συντήρηση Επαρχιακού Οδικού Δικτύου Αγ. Θωμάς,
Λαράνι, Λούρες, Πραιτώρια, Πύργος
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Συντήρηση βατότητας της οδού από διασταύρωση 

ΑΓ. ΚΥΡΙΛΟΥ ΠΡΟΣ ΜΟΝΗ ΑΠΕΖΑΝΩΝ
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Συντήρηση δρόμου από ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ
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ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΒΡΟΧΩΡΙ – ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ)
Φάση Κατασκευής



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Α.2. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΙΣ

Α.2.1 ΕΡΓΑ ΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2020

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠO ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 . ΥΠΟΕΡΓΟ 1ο : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ
ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Δ.ΒΙΑΝΝΟΥ

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠO ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 ΚΑΙ Κ.Α. 2019ΕΠ80200008 της ΣΑΕΠ802 της Περιφέρειας Κρήτης.
ΥΠΟΕΡΓΟ (2ο): ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ-ΓΕΡΟΚΑΜΠΟΣ" ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ

 Έργο : ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019. Υποέργο (3ο) : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ
"ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΚΡΟΤΟΣ" ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ.

 Έργο: ″ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ″ (Κ.Α. 2014ΕΠ50200008 ΤΗΣ ΣΑΕΠ
502). ΥΠΟΕΡΓΟ (NEO) : ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΑΧΛΑΔΑΣ –ΦΟΔΕΛΕ ΜΕ Ε.Ο

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠ.Ο. 30 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ . ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

 Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗ
ΠΕΟ (Κ.Α. 2017ΕΠ50200001 ΤΗΣ ΣΑΕΠ 502). ΥΠΟΕΡΓΟ (NEO): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ
ΑΓ.ΚΥΡΙΛΟΥ ΠΡΟΣ ΜΟΝΗ ΑΠΕΖΑΝΩΝ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (Τ.Κ. 2008ΕΠ00200003). Υποέργο (νέο): ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Α.2. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΙΣ

Α.2.1 ΕΡΓΑ ΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2020

 Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗ ΠΕΟ
με ΚΑ 2017ΕΠ50200001, της ΣΑΕΠ 502, της Περιφέρειας Κρήτης.Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ (ΚΑΤΩ
ΑΣΙΤΩΝ)

 Έργο: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ
και με τ. ΚΑ 2014ΕΠ50200012». Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΤΕΛΙ – ΑΜΑΡΙΑΝΟ - ΜΑΘΙΑ.

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ Τ. ΚΑ 2013ΕΠ4020001. ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ

 Έργο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ
ΒΕΝΕΡΑΤΟ - ΠΥΡΓΟΣ – ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
Π.Ε.Η. - ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΣΗΜΙΟΥ

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ OΔIKOY ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο (νέο): ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 27, ΤΜΗΜΑ ΡΟΥΚΑΝΙ ΠΡΟΣ ΜΕΛΙΔΟΧΩΡΙ

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ. 10ο Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ
ΟΔΩΝ Τ.Κ. ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ

 Έργο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ. ΚΡΗΤΗΣ (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ). Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ
ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ Τ. ΚΑ 2013ΕΠ4020001. Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΓΑΛΙΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 38
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Α.2. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΙΣ

Α.2.1 ΕΡΓΑ ΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2020

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΚΟΜΒΟ ΑΓ.ΤΡΙΑΔΑΣ ΠΡΟΣ
ΚΟΜΒΟ ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ -ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΛΟΥΚΙΑ ΠΡΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

 Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ Ε.Ο.Δ. Π.Ε.Η.

Α.2.2 ΕΡΓΑ ΠΟΥ Η ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΕΓΙΝΕ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 2019 ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ
ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
,ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ: ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑ-ΤΣΟΥΛΗ ΜΝΗΜΑ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ)

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ -ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
,ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΥΠΟΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟ ΒΑΓΙΩΝΙΑΣ, ΠΕΗ
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Α.3 ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2021

Α.3.1 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΕΟΔ ΠΕΗ (2020)

Α.3.2 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (Π.Δ.Ε.)

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (T.K. 2008ΕΠ00200003) . Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΣΗΜΑΝΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 Έργο: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ.
47ο ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΕΡΓΑ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΠΡΙΝΙΑ ΔΗΜΟΥ
ΓΟΡΤΥΝΑΣ
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Β.  ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΓΩΝ χρηματοδοτούμενες από Περιφέρεια Κρήτης

 Μελέτη: «Μελέτη Νέας Οδού : Δρόμος ΒΟΑΚ – ΠΑΓΝΗ - ΙΤΕ».

 Μελέτη "Δρόμος Αγία Βαρβάρα (Κόμβος) – Άγιος Θωμάς – Λαράνι – Λούρες" & Συμπληρωματική Σύμβαση.

 Μελέτη Βελτίωσης Δρόμου Γάζι – Άνω και Κάτω Καλέσα.

 ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Β.1. ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

 Μελέτη: ″ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠΟ 30 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ″.

 ΜΕΛΕΤΗ: « ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΒΡΑΧΩΔΩΝ ΠΡΑΝΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΦΗΤΗ
ΗΛΙΑ»

Β.2 ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΙΣ ΜΕΛΕΤΩΝ

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ: Α) ΑΡΜΑΝΩΓΕΙΩΝ - ΑΛΑΓΝΙΟΥ (ΠΡΙΝ ΤΟΝ
ΟΙΚΙΣΜΟ ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ), Β) ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ (ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΤΑΜΙΕΣ) ΚΑΙ Γ) ΦΑΙΣΤΟΥ - ΚΑΛΩΝ
ΛΙΜΕΝΩΝ (ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΗΓΑΪΔΑΚΙΑ)

 ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΒΡΑΧΩΔΩΝ ΠΡΑΝΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

 ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Γ. ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

 Σύνταξη εντός του έτους 2020, από το Τμήμα Συγκ/κων Έργων της Δ/νσης Τεχν. Έργων Π.Ε.Η., τευχών δημοπράτησης -
διακήρυξης και διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχων για την Παροχή Υπηρεσιών για τις παρακάτω
εργασίες (ενδεικτικά):

 Μίσθωση υδροφόρας για τις ανάγκες της αντιπυρικής περιόδου

 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΤΑΦΡΩΝ - ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ

 ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ

 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ

 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΚΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Π.Ε.Η κ.α.

Δ. ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ

 Αποκατάσταση του δρόμου Άγιος Βλάσσης – Άγιος Σύλλας: Αποκατάσταση των κατολισθήσεων εντός των οικισμών Άγιος
Βλάσσης και Άγιος Σύλλας.

 Κατασκευή του δρόμου Πατσίδες – Αρχάνες και ενδιάμεσου κόμβου Επαρχιακής Οδού 31 (4 χλμ.)

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΗΡΥΞΗ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: (ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΜΑΛΑΔΕΣ)

Ε.ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

 Οικοδομικού Συνεταιρισμού Υπαλλήλων ΔΕΗ Νομού Ηρακλείου ΣΥΝ.ΠΕ στη θέση «Παχειά Άμμος» Δ.Ε.Γουβών, Δήμου
Χερσονήσου Π.Ε. Ηρακλείου.

 Παραθεριστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού Υπαλλήλων πρώην ΥΠΕΧΩΔΕ και μελών ΤΕΕ-ΤΑΚ στη θέση «Καλαμαύκα - Αράπη
Κεφάλι» της Δημοτικής Ενότητας Χερσονήσου, του Δήμου Χερσονήσου, Νομού Ηρακλείου.

 Συνεταιρισμού Θεσσαλορουμελιωτών στη θέση «Εσταυρωμένος» του Δημοτικού Διαμερίσματος Ελιάς, Δήμου Χερσονήσου.42
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Ζ. ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ:

• Καθαρισμός Οδικού Δικτύου, όπως:Βόνη – Αστρίτσι – Αγ. Παρασκιές, Στέρνες – Κουδουμά, Βούτες –
Πενταμόδι – Σάρχο, Κατάπτωση Σπήλια, Κατάπτωση Ασκοί – Κασταμονίτσα – Καστέλλι κ.α.

• Καθαρισμός ποταμών & ρεμάτων, όπως: Ποταμός Στέρνες, Ρέμα- διακλάδωση Δαφνών-
διακλάδωση Αθανάτους- διακλάδωση Γουρνες (Ξηροπόταμος), Ποταμός Γαζανός –διακλάδωση
Γαζίου, Ρέματα Γαζανού ποταμού περιοχής Γαζίου

• Διαγράμμιση δρόμων & επουλωση λάκκων με ασφαλτομιγμα:Αγ. Δέκα – Καστελλιανά – Σκοινιά –
Μοναστηράκι, Κουνάβους – Πεζά – Αποστόλους – Καστέλλι, ΠΑΓΝΗ – Καλέσα - Σταυράκια – Άγιο
Μύρωνα – Πετροκέφαλο – Ασίτες, Καρτερός – Επισκοπή – Πουλιές – Γαρίπα, Καλύβια – Μπαδιά –
Τουρλωτή – Νεοχώρι, Γοργολαϊνι – Κρουσώνας – Σάρχου – Κιθαρίδα κ.α.
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Συντήρηση- Διαγράμμιση δρόμων – επούλωση λάκκων με ασφαλτομιγμα
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ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

 Εισηγήσεις στα Συλλογικά Όργανα για διαχείριση των μηχανημάτων της Περιφέρειας Κρήτης, για εγκρίσεις ανάθεσης και 
εγκρίσεις μελετών

 Έκδοση αποφάσεων εγκριτικών, κ.λ.π.

 Συμμετοχή υπαλλήλων σε διάφορες επιτροπές όπως:

 Επιτροπή και Εκτίμηση ζημιών για πληγείσες επιχειρήσεις από θεομηνίες στην ΠΕ Ηρακλείου Περιφέρειας Κρήτης.

 Διενέργειας Δημοπρασιών – Διαγωνισμών Έργων, Παροχής Υπηρεσιών και Προμηθειών.

 Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής Έργων με σύνταξη σχετικών πρωτοκόλλων.

 Παραλαβής Αφανών Εργασιών.

 Παραλαβής Χαρακτηρισμού Εδαφών.

 Διαπίστωσης βλαβών από θεομηνία σε έργα.

 Εξέτασης αιτήματος για ζημιά σε αυτοκίνητο λόγω κατάστασης δρόμου.

 Παραλαβής υλικών προμήθειας, όπως υλικών οριζόντιας σήμανσης (χρώμα διαγράμμισης οδών), ψυχρής ασφάλτου κλπ.

 Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών Νομού Ηρακλείου (Επιτροπή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης).

 Χορήγηση αδειών εισόδου – εξόδου.

 Χορήγηση κυκλοφοριακών συνδέσεων εγκαταστάσεων.

 Χορήγηση αδειών τομών επαρχιακών οδών για διέλευση δικτύων Ο.Κ.Ω.. 

 Χορήγηση βεβαιώσεων χιλιομετρικών αποστάσεων.
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος για τα ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

 Κτιριακά έργα συγχρηματοδοτούμενα από το ΕΣΠΑ

 Κτιριακά έργα χρηματοδότησης ΠΔΕ

 Έργα με προγραμματικές συμβάσεις

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ

Μελέτες οριοθέτησεων – διευθετήσεων ρεμάτων 

Υδραυλικά έργα χρηματοδότησης ΠΔΕ

Προετοιμασία αντιπλημμυρικών έργων 

ΜΕΛΕΤΕΣ 

Μελέτες χρηματοδότησης ΠΔΕ

Διαδικασία ένταξης ΕΣΠΑ
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(ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ)
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΠΤΕΡΥΓΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

"ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΠΑΝΑΝΕΙΟ"
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(ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ)
ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
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(ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ)
ΝΕΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΤΙΡΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΨΑΡΗΣ ΦΟΡΑΔΑΣ
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(ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  ΠΔΕ )

ΕΡΓΟ: ΚΑΛΥΨΗ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ  ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ
3ο ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ποσό Σύμβασης (με αναθεώρηση και ΦΠΑ): 6.285.355,62 ευρώ

Ποσοστό απορρόφησης: 13,37%



51

(ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΔΕ)
ΕΡΓΟ:ΚΑΛΥΨΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Υποέργο: ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ & ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΟΙΝΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ «STRATENERGY» 

Συνολικό ποσό συμβάσεων (με αναθεώρηση και ΦΠΑ): 698.649,37 ευρώ
Ποσοστό απορρόφησης: 14,27 %
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(ΕΡΓΑ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ)
ΕΡΓΟ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ- ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΥΠΟΕΡΓΟ: EΞΩΤΕΡΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΙΕΡΟΥ ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΕΥΓΕΝΙΟΥ ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνολικό ποσό συμβάσεων (με αναθεώρηση και ΦΠΑ): 23.040,00 €
Ποσοστό απορρόφησης:51,86%
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(ΕΡΓΑ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ)
ΕΡΓΟ:  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ & ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ  ΧΩΡΟΥΣ

ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΒΙΑΝΝΟΥ "Ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ" 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΕΩΝ – ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΕΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ

«ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΙΟΦΥΡΟΥ»

«ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΟΣ ΑΡΒΗΣ»

«ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΡΤΕΡΟΥ»

«ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΑΝΑΠΟΔΑΡΗ»

«ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΕΡΩ ΠΟΤΑΜΟΥ»

«ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΑΖΑΝΟΥ»

«ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΤΣΑΜΠΑΔΙΑΝΟΥ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΟΣ»
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΔΕ

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ.
ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Η ΑΛΛΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ.
ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Η ΑΛΛΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΤΗ ΤΟΥ ΚΑΤΣΑΜΠΑΔΙΑΝΟΥ
ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΟΣ

 ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ
(ΝΕΟ): ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Η ΑΛΛΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ
ΚΑΙ ΚΕΡΑΤΟΚΑΜΠΟΥ

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ.
ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Η ΑΛΛΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
ΦΟΔΕΛΕ ΚΑΙ ΛΥΓΑΡΙΑ

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): «ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Ή ΑΛΛΩΝ
ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ AΓΙΟΣ ΒΛΑΣΣΗΣ – ΣΥΛΛΑΜΟΣ – ΑΓΙΟΣ ΣΥΛΛΑΣ»

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ.
ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): «ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Ή ΑΛΛΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
ΔΑΦΝΕΣ– ΒΕΝΕΡΑΤΟ – ΑΥΓΕΝΙΚΗ»

 ΕΡΓΟ: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ- ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣΚΑΙ ΑΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ):
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Η ΑΛΛΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΝΗ

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΡΗΤΗΣ . ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Η ΑΛΛΩΝ
ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΛΥΒΙΑ
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(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΔΕ

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ.
ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Η ΑΛΛΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
ΚΟΞΑΡΗ-ΓΟΥΒΕΣ-ΣΤΑΛΙΔΑ

 ΕΡΓΟ: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ- ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣΚΑΙ ΑΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ):
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΜΠΑΖΩΝ Η ΑΛΛΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΙΤΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΜΑΤΑΛΑ - ΠΙΤΣΙΔΙΑ

 «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ».

Υποέργο(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΜΙΝΩΑ,ΦΑΙΣΤΟΥ, ΒΙΑΝΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2019-2020»

 «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ».

Υποέργο(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΜΙΝΩΑ,ΦΑΙΣΤΟΥ, ΒΙΑΝΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2019-2020»

 «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ».

Υποέργο(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020»

 «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ».

Υποέργο(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ

ΜΑΛΛΑΔΩΝ ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2020»

 «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ».

Υποέργο(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2019-2020»
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ΕΡΓΟ:«ΥΔΡΟΑΡΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ»
Υποέργο:  «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΔΙΓΕΝΗ ΤΟΕΒ ΖΑΡΟΥ» 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

 «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ»
Υποέργο (νέο):«ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΠΕΗ – ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΖΔΥΚΠ»

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ : EΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022. ΥΠΟΕΡΓΟ:
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΟN ΟΙΚΙΣΜΟ AΠΕΣΩΚΑΡΙ Δ. ΦΑΙΣΤΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ : EΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022. ΥΠΟΕΡΓΟ:
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΠΑΝΑΓΙΑ ΔΙΟΝΥΣΙ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ: ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΜΥΡΙΣΤΗ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

 ΕΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ- ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ:ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΡΣΗ
ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΙΤΑΝΙΩΝ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΜΕΛΕΤΕΣ Τμήματος Περιβάλλοντος & Υποδομών:

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΩΝΙΩΝ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ.
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 120.000,00 ευρώ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ- ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ. ΥΠΟΕΡΓΟ
ΕΡΓΑΣΙΕΣ KAΘΑΙΡΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ

 ΜΕΛΕΤΗ  ΕΡΓΟΥ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΞΥΛΙΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΣΤΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ

 ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. Θέση: ΣΚΑΛΑΝΙ

Αντικείμενο της μελέτης αποτελεί η σταδιακή ωρίμανση με σκοπό την δημοπράτηση σε φάσεις του έργου ανέγερσης νέων
κτιρίων γραφείων της Περιφέρειας Κρήτης στον οικισμό «Σκαλάνι», νότια της Βι.Πε. Ηρακλείου. Στην παρούσα φάση
προβλέπεται ένα κτίριο 2.800τμ.

Για την εκπλήρωση του προαναφερόμενου στόχου απαιτείται σε αυτή τη φάση σχεδιασμού (αναφέρονται συνοπτικά):

 Εκπόνηση μελετών για την εξασφάλιση πρόσβασης στο ακίνητο.

 Εκπόνηση μελετών για την κατασκευή ενός κτιρίου 2.800 περίπου τ.μ. (+500 τ.μ. περίπου υπογείους βοηθητικούς χώρους) με
πρόβλεψη κατά τη χωροθετηση του για μελλοντική επέκταση με άλλο ένα ή δύο κτίρια παρόμοιων χαρακτηριστικών. Επίσης
κατά τη χωροθέτηση θα ληφθεί υπόψη ότι στο ίδιο ακίνητο θα χωροθετηθεί και ένα κτίριο για τη στέγαση του Περιφερειακού
Κέντρου Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας (Π.Κ.Ε.Π.Π.), όπως αυτό περιγράφεται σε επόμενο κεφάλαιο. Η μελέτη του
Π.Κ.Ε.Π.Π. δεν αποτελεί αντικείμενο του παρόντος έργου, με εξαίρεση την πρόταση χωροθέτησης του σε συνδυασμό με τα
υπόλοιπα σχεδιαζόμενα κτίρια.

 Έκδοση οικοδομικής άδειας

 Σύνταξη μέρους των τευχών δημοπράτησης κυρίως για τις Η/Μ εργασίες. 59
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 Προετοιμασία: α) προγραμματικής σύμβασης & β)  δημοπράτησης της προμήθειας: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ –
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΚΗΠΙΟΥ ΣΤΙΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΛΙΑΣ ΥΠΟΤΡΩΠΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΑΜΠΕΛΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ:  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ:  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΕΡΑΛΙΜΕΝΙΩΤΙΣΣΑΣ ΣΤΟ Τ.Δ. ΚΑΛΑΜΙΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ:  ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ. ΥΠΟΕΡΓΟ: ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΑΛΛΙΩΝ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ:  ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΒΟΡΙΖΙΩΝ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ:  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ:  : ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΧΩΡΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΤΕΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΡΤΕΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 1η ΜΕΛΕΤΗ EΡΓΟΥ :  «ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΜΕΓΑΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ». ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ:  
100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ

 2η ΜΕΛΕΤΗ EΡΓΟΥ :  «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΕΓΑΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ». ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ:  100,00% ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ». 
ΥΠΟΕΡΓΟ: ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΟΜΙΜΩΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΠΙΚΠΑ)  ΣΕ ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ :”ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΝΟΙΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER ΣΤΟ 
ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ”

ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΕΣΠΑ

 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΓΟΥΜΕΝΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ». ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 
1.407.400,00  ευρώ. 
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ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

ΕΡΓΟ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΥΠΟΕΡΓΟ: ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ –ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ ΗΡΑΚΛΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ , ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ (ΕΜΠ) ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

 Σκοπός του Έργου που αφορά τον Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά, Πολιούχου της πόλεως του Ηρακλείου Κρήτης και ενός από τους
μεγαλύτερους και ιστορικούς Ναούς της Ελλάδος που αποτελεί και κηρυγμένο μνημείο, είναι η επιστημονική διερεύνηση και
διάγνωση των αιτιών εμφάνισης και εξέλιξης συνολικά των δομικών βλαβών του κυρίως Ναού και των Κωδωνοστασίων του, η
τεκμηρίωση των φάσεων κατασκευής του κατά τον 19ο αιώνα και της περαιτέρω πορείας του, καθώς και η πρόταση των
απαιτούμενων ενισχυτικών μέτρων για τη βελτίωση της σεισμικής συμπεριφοράς του, σε συνδυασμό με την θεμελίωσή του.

 Για το λόγο αυτό , θα γίνουν οι απαραίτητες εργασίες για τον ακριβή προσδιορισμό των γεωτεχνικών , γεωμετρικών, μηχανικών και
δυναμικών χαρακτηριστικών του Ναού, των Κωδωνοστασίων και την θεμελίωσης του, χρησιμοποιώντας τις πλέον σύγχρονες
θεωρήσεις και βέλτιστες πρακτικές διεθνώς. Ως απόρροια των ερευνητικών εργασιών θα ακολουθήσει η παραγωγή σειράς
προτάσεων για την αποκατάσταση και ενίσχυση της θεμελίωσης και του φέροντος οργανισμού του Ναού και των κωδωνοστασίων
και η αντιμετώπιση των εντόνων προβλημάτων υγρασίας

 Στη συνέχεια, με βάση τα αποτελέσματα των ερευνητικών δράσεων και προτάσεων θα ακολουθήσει ο σχεδιασμός της σειράς των
απαιτούμενων εργασιών που πρέπει να σχεδιασθούν, προγραμματισθούν και υλοποιηθούν μετά το πέρας του προτεινόμενου
ερευνητικού έργου, ώστε να υποστηριχθούν αποτελεσματικά οι τεχνικές υπηρεσίες της Περιφέρειας Κρήτης, και να καταρτιστούν
προγράμματα επεμβάσεων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού

 Ποσοστό εκτέλεσης : Πραγματοποιήθηκαν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την εξασφάλιση της χρηματοδότησης και την
συνεργασία των τριών συμβαλλόμενων ώστε η έναρξη των εργασιών να είναι εφικτή των Ιανουάριο του 2020

 Εκτιμώμενο πέρας των εργασιών: 30/11/ 2021

 Ποσό (Με ΦΠΑ): 180.048,00 €, Ποσοστό απορρόφησης : 20%
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ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ:

Οι υπάλληλοι του τμήματος συμμετέχουν σε επιτροπές (ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ):

 ελέγχου ιδιωτικών κλινικών, Σχολών Ερασιτεχνικού Χορού του άρθρου 6 του Ν. 1158/1981

 παρακολούθησης των πράξεων (έργων) του μέτρου 123 Α (Δ προγραμματική περίοδος) και μέτρου 2.1 (Γ ΚΠΣ)

 παρ. 4 αρθρ.13 του ΠΔ 242/1996 «Καθορισμός προϋποθέσεων, τρόπου και διαδικασίας για την εκμίσθωση, τη δωρεά, την παραχώρηση της χρήσης,
την εκποίηση, τη μίσθωση και την αγορά ακινήτων και κινητών πραγμάτων των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων»

 Επιτροπή γνωμοδότησης για την καταλληλότητα των χώρων για χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΗΦΗ και ΜΦΗ

 κρίσης εικαστικών έργων Περιφέρειας Κρήτης

 ελέγχου καταλληλότητας κτιριακών εγκαταστάσεων Ανωτέρων Ιδιωτικών Σχολών Δραματικής Τέχνης

 Επιτροπή για τις παιδικές εξοχές (κατασκηνώσεις)

 Μέλη επιτροπής ογκομετρήσεων

 Μέλη επιτροπής Καταλληλότητας για χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΚΔΑΠ, Κέντρα
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, Βρεφονηπιακών Σταθμών Ολοκληρωμένης Φροντίδας και Παιδικές Εξοχές

 Επιτροπή κανονισμού οργάνωσης και λειτουργίας της Υπηρεσίας Υποδοχής πλοίων – πολεμικής χρησιμοποίησης λιμένων του ΓΕΕΘΑ.

 Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Περιφέρειας

 Τεχνική Επιτροπή παρακολούθησης & υλοποίησης του έργου « SHERPA”, Του Προγράμματος Interreg MED

 Ομάδα Εργασίας του Ευρωπαϊκού Horizon 2020 “ Τhink Nature” Aνάπτυξη πολύπλευρου διαλόγου και νοοτροπίας για την προώθηση της καινοτομίας
σχεδιασμού, με φιλικές προς το περιβάλλον λύσεις

 STRATENERGY – Στρατηγική Διασυνοριακή Συνεργασία & Κεφαλαιοποίηση Κοινής Προσέγγισης για την Εξοικονόμηση Ενέργειας στα Δημόσια Κτίρια

 CAPonLITTER - Capitalising good coastal practices and improving policies to prevent marine litter-Κεφαλαιοποιώντας καλές πρακτικές και βελτιώνοντας
πολιτικές για τον μετριασμό των απορριμμάτων στη θάλασσα

 ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ Αρθρου 99 / Ν.3852/2010 ΜΕΤΑΞΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ
ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΎΜΕΝΩΝ (10) ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ (Απόφαση 78/2014 Περιφερειακού Συμβουλίου)

 Επιτροπές ΙΑ΄ καταγραφής και εκτίμησης ζημιών για πληγείσες επιχειρήσεις από τυχόν θεομηνίες στην Π.Ε Ηρακλείου Περιφέρειας Κρήτης
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Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής (άρθρο 14)

Προσωπικό: 55 άτομα (2019: 57 άτομα)

Αρμοδιότητες:

• Μέριμνα για την ανάπτυξη και την ποιοτική βελτίωση των τομέων της φυτικής και της ζωικής
παραγωγής στην περιοχή των περιφερειακών ενοτήτων,

• Λήψη των αναγκαίων μέτρων για την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό των αγροτικών
εκμεταλλεύσεων.

• Διενέργεια ελέγχων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για την προστασία του ζωικού
κεφαλαίου στην περιφέρεια.

• Εξασφάλιση της υγείας των ζώων και τη λήψη μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας
σε κάθε περιφερειακή ενότητα.

• Αρμοδιότητες τοπογραφίας, εποικισμού και αναδασμού, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
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Τμήματα:

α. Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου.

β. Τμήμα Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής.

γ. Τμήμα Κτηνιατρικής.

δ. Τμήμα Αλιείας.

ε. Τμήμα Τοπογραφίας, Εποικισμού και Αναδασμού.

Κέντρα Αγροτικής Ανάπτυξης (Γραφεία Αγροτικής Οικονομίας): Αρκαλοχωρίου, 
Πύργου, Καστελλίου, Βιάννου, Μοιρών
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Α. ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΦΥΤΟΫΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ (ενδεικτικά):

Δακοκτονία

• Εφαρμογή σε 14.593.000 ελαιόδεντρα (2019: 14.462.000 ελαιόδεντρα)

• 200 τοπικές ενότητες,  οι 5 εξαιρέθηκαν οικειοθελώς για  Εργολαβίες (2019: 200 ,  οι 5 εξαιρέθηκαν 
οικειοθελώς) 

• Σήμανση με GPS και χαρτογράφηση θέσεων συνόλου 7.339 παγιδών της ΠΕΗ, και πραγματοποίηση 
περισσότερων από 240.000 αλλαγών παγίδων.

Προσλήψεις προσωπικού:

• 25 τομεάρχες γεωπόνοι ή τεχνολόγοι γεωπονίας  που προσλήφθηκαν μέσω ΑΣΕΠ συνεπικουρούμενοι από 
μόνιμους της υπηρεσίας (2019: 21). 

• 11  άτομα εργάτες αποθήκης   με  ημερομίσθια (2019: 14). 
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Ποιοτικός έλεγχος & Ασφάλεια τροφίμων (ενδεικτικά):

Ελήφθησαν 22 δείγματα νωπών οπωροκηπευτικών για έλεγχο υπολειμμάτων φυτοφαρμάκων.

Έκδοση 525 φυτουγειονομικών διαβατηρίων μετα από επιτόπιους ελέγχους

Στο πλαίσιο της εφαρμογής του ετήσιου προγράμματος Επισκοπήσεων το οποίο αφορά στον έλεγχο της
παρουσίας ή μη παθογόνων καραντίνας πραγματοποιήθηκαν 44 μακροσκοπικοί έλεγχοι σε καλλιέργειες και
φυτά και ελήφθησαν 84 δείγματα

Τήρηση και επικαιροποίηση του Μητρώου των Εγκεκριμένων Καταστημάτων Εμπορίας Γεωργικών
Φαρμάκων (155 εγκεκριμένα)

Ελέγχθηκαν διοικητικά 17 αιτήσεις εγγραφής στο Μητρώο Συνταγογράφων Γεωργικών Φαρμάκων.
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29 νέες εγγραφές στο φυτουγειονομικό μητρώο

68 πιστοποιητικά φυτουγείας

8 φυτουγειονομικοί προέλεγχοι για εξαγωγές σε τρίτες χώρες

Έλεγχος Οινικών Προϊόντων

Ελέγχθηκαν αναλυτικές και συγκεντρωτικές δηλώσεις παραγωγής οίνων και γλευκών 48 οινοποιείων.

Ελέγχθηκαν δηλώσεις αποθεμάτων οίνων και γλευκών σε 48 οινοποιεία του Νομού Ηρακλείου.

Χορηγήθηκαν 38.000 ταινίες ελέγχου οίνων ΠΟΠ.

Ελέγχθηκαν δηλώσεις παραγωγής οίνων και εκδόθηκαν 36 Πιστοποιητικά οίνων Π.Γ.Ε.

Ελέγχθηκαν στους χώρους των οινοποιείων κατά την φόρτωση ή στο λιμάνι Ηρακλείου 148 βυτία για
μεταφορά χύμα οίνων προς πώληση και υπογράφτηκαν τα συνοδευτικά δελτία αποστολής αμπελοοινικών
προϊόντων
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Β. ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ & ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ενδεικτικά) :

Νέοι Αγρότες:

Ι. ΝΕΟΙ ΓΕΩΡΓΟΙ

 Μέτρου 112 του ΠΑΑ 2007-2013 «Εγκατάσταση Ν. Γεωργών» (2η πρόσκληση που εγκρίθηκαν το 2014).: Διοικητικός
έλεγχος φακέλων πληρωμής β΄ και/ή γ΄ δόσης. Aποστολή 102 φακέλων για πληρωμή συνολικού ύψους δημόσιας
δαπάνης 342.375 €.

 Μέτρου 112 του ΠΑΑ 2007-2013 «Εγκατάσταση Ν. Γεωργών» (1η πρόσκληση που εγκρίθηκαν το 2009): Ολοκλήρωση
Διοικητικού ελέγχου των τελευταίων 31 φακέλων πληρωμής β΄ και/ή γ΄ δόσης, οι οποίοι είχαν τα περισσότερα
προβλήματα, από τους οποίους εγκρίθηκαν οι 21 συνολικού ύψους δημόσιας δαπάνης 86.500 €, ενώ οι υπόλοιποι 10
απορρίφθηκαν.

 Υπομέτρο 6.1 «Εγκατάσταση Ν. Γεωργών» (Προκήρυξη 2016) : Αξιολόγηση 127 Αιτήσεων Τροποποίησης
Επιχειρηματικού Σχεδίου και ενημέρωση μελετητών και δικαιούχων σχετικά με το Πρόγραμμα.

ΙΙ. ΣΧΕΔΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ

Αξιολόγηση 519 αιτήσεων αρχικού προϋπολογισμού 22.959.094,00 €. Στη συνέχεια, σε συνεργασία με τη ΔΑΟ Ηρακλείου

πραγματοποιήθηκε εξέταση ενστάσεων με στόχο την έκδοση από την Περιφέρεια Κρήτης οριστικών αποτελεσμάτων

δικαιούχων/επιλαχόντων/απορριφθέντων. Η έκδοση των ανωτέρω αποφάσεων επέτρεψε την έναρξη υποδοχής από τη

ΔΑΟΚ ΠΕ Ηρακλείου των αιτημάτων τροποποίησης και πληρωμής των δικαιούχων του προγράμματος προκειμένου να

πριμοδοτηθούν για τις υλοποιηθείσες επενδύσεις τους και να απορροφηθεί η εγκεκριμένη για την Περιφερειακή Ενότητα

Ηρακλείου δαπάνη του ΠΑΑ 2014-2020 των 22.959.094,00 €, διαδικασία που βρίσκεται σε εξέλιξη.
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ΙΙΙ. ΜΕΤΡO 2.1 , 123Α, 4.2.1 (ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ)

4 πιστοποιήσεις - επιτόπιοι έλεγχοι σε εγκεκριμένες μεταποιητικές μονάδες στα πλαίσια του Μέτρου
123α με ποσό ενίσχυσης (δημόσια δαπάνη) στις 2 μονάδες 374.996,00 € (τελικές πληρωμές)

1 πιστοποίηση - επιτόπιο έλεγχο στα πλαίσια του υπομέτρου 4.2.1, με ποσό ενίσχυσης (δημόσια
δαπάνη) 418.589,43 € (ενδιάμεση πληρωμή).

2 αιτήματα ενδιάμεσης πληρωμής του υπομέτρου 4.2.1 σε εξέλιξη.

ΙV. ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Συμμετοχή σε επιτροπές / έργα άλλων τμημάτων (Ομάδες παραγωγών, εισηγήσεις προγράμματος
Μεταποίησης, Νέοι Αγρότες, Ποιοτικός έλεγχος, Επιτροπές Ν.3299/04- Αναπτυξιακός Νόμος κ.α)

Πραγματοποιήθηκαν οι προβλεπόμενοι έλεγχοι των είκοσι ένα (21) εγκεκριμένων Ο.Π.Ε. (Οργανώσεις
Παραγωγών Ελαιόλαδου) από την αρμόδια Επιτροπή Ελέγχου Προγραμμάτων Εργασίας Ο.Ε.Φ.
(Οργανώσεις Ελαιουργικών Φορέων) για την ολοκλήρωση της υλοποίησης των χρηματοδοτούμενων
προγραμμάτων τους και εξόφληση αυτών για το 2020.

 Το σύνολο των υλοποιηθέντων και παρεληφθέντων δράσεων, σε αυτές τις εικοσιένα (21) Οργανώσεις Παραγωγών
Ελαιόλαδου ΠΕ Ηρακλείου, για την υλοποίηση του δευτέρου έτους των τριετών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων,
ανήλθε σε 3.451.830,79 € περίπου.

 Το σύνολο του προϋπολογισμού των χρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων Εργασίας για την τριετία 2019-2021, των
21 εγκεκριμένων προγραμμάτων στην ΠΕ Ηρακλείου θα ανέλθει σε 10.578.194,00 €.
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Έγιναν όλοι οι προβλεπόμενοι επιτόπιοι έλεγχοι στις έδρες των 9 αναγνωρισμένων Οργανώσεων
Παραγωγών (Ο.Π.) οπωροκηπευτικών στα πλαίσια του ετήσιου ελέγχου λειτουργίας τους και η σύνταξη
των αντίστοιχων πρακτικών ελέγχου τα οποία στάλθηκαν στο Υπουργείο Αγροτική Ανάπτυξης και
Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ).

Για τη διαχείριση και τον έλεγχο των ενισχύσεων των Οργανώσεων Παραγωγών οπωροκηπευτικών
όπως προβλέπεται στην εθνική και κοινοτική νομοθεσία (Καν. (ΕΕ) 1308/2013, Καν (ΕΕ) 543/2011, Καν
(ΕΕ)2017/891, Καν (ΕΕ)2017/892), Υ.Α. αρ. 397/18235/24-02-2017, Υ.Α. αρ. 4270/139407/05-01-2018
κλπ) η Δ.Α.Ο.Κ. έχει ρητά ορισμένες αρμοδιότητες ελέγχου, για την αναγνώριση, τον έλεγχο
λειτουργίας και την παραλαβή των δράσεων των Οργανώσεων Παραγωγών οπωροκηπευτικών και
ειδικότερα : α) ελέγχει και υλοποιεί τις διαδικασίες που σχετίζονται με την αναγνώριση των Ο.Π. και
εκδίδει αποφάσεις αναγνώρισης ή αναστολής ή ανάκλησης της αναγνώρισης, β) ελέγχει τη λειτουργία
των Ο.Π., σε ετήσια βάση και αποστέλλει σχετική εισήγηση-γνωμοδότηση προς το ΥΠΑΑΤ, καθώς
επίσης, εισηγείται προς το ΥΠΑΑΤ, για την έγκριση ή τροποποίηση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων
των Ο.Π., γ) ελέγχει την υλοποίηση των δράσεων που περιλαμβάνονται στα Ε.Π. και ειδικότερα,
διεξάγει τον έλεγχο των αιτήσεων πληρωμής και την παραλαβή των δράσεων που υλοποιήθηκαν και
αποστέλλει τους φακέλους με τα πρακτικά και τα δικαιολογητικά στον ΟΠΕΚΕΠΕ για πληρωμή.
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V. Βιολογική Γεωργία:

Παραλαβή αιτήσεων, εισαγωγή στοιχείων στο μηχανογραφικό σύστημα και έκδοση αντιστοίχων αδειών
παρέκκλισης για την χρήση μη βιολογικού σπόρου (περίπου 328 βεβαιώσεις ετησίως).

Υλοποίηση επικαιροποιήσεων Δηλώσεων Εφαρμογής παραγωγών, έπειτα από έκτακτες ενημερώσεις από
τον ΟΠΕΚΕΠΕ, προκειμένου να είναι δυνατή μελλοντικά η πραγματοποίηση πρόσθετων έκτακτων
πληρωμών προηγουμένων ετών

VII. Αμπελουργία (ενδεικτικά)

Εκδόθηκαν:

132 Άδειες Εγκατάστασης Αμπελώνα για Οινάμπελα, Σουλτανίνα και άλλες Επιτραπέζιες Ποικιλίες
Αμπέλου

134 Άδειες Αναφύτευσης Οιναμπέλων
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VIII. Αμπελουργικό και Ελαιοκομικό Μητρώο

 Το Αμπελουργικό και Ελαιοκομικό Μητρώο ορίζεται ως το σύστημα γεωγραφικών πληροφοριών, που δομείται από μια
αλφαριθμητική και μια χαρτογραφική βάση, περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες για τις αμπελουργικές –ελαιοκομικές
εκμεταλλεύσεις και για τους καλλιεργητές/παραγωγούς που αναφέρονται στο άρθρο 7 και το παράρτημα ΙΙΙ, IV του Καν. (ΕΕ)
2018/273 της Επιτροπής και αποτελεί εργαλείο για την παρακολούθηση και τον έλεγχο του συνολικού αμπελουργικού
δυναμικού της χώρας περιλαμβάνοντας τις οινοποιήσιμες και επιτραπέζιες ποικιλίες, τις ποικιλίες σταφιδοποιίας καθώς και
με φυτωριακό υλικό για τον πολλαπλασιασμό αμπέλου.

 Αντικείμενο του γραφείου αποτελεί η ενημέρωση / επικαιροποίηση και ο έλεγχος (διοικητικός ή και επιτόπιος), που
πραγματοποιείται για όλα τα στοιχεία των παραγωγών και για όλα τα περιγραφικά και χαρτογραφικά στοιχεία των τεμαχίων
των αμπελουργικών –ελαιοκομικών εκμεταλλεύσεων, που είναι καταγεγραμμένα στο μητρώο και αφορά ποικιλίες
(οινοποιήσιμες, επιτραπέζιες, σταφιδοποιίας και με φυτωριακό υλικό για τον πολλαπλασιασμό αμπέλου).

 Χορηγήθηκαν 1.837 δηλώσεις αμπελοκαλλιέργειας – αποτυπώσεις αμπελουργικού και ελαιοκομικού μητρώου μετά από
επικαιροποίηση της καρτέλας των παραγωγών.

 154 δηλώσεις Συγκομιδής Οιναμπέλων

 50 επιτόπιοι έλεγχοι

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ

 Πραγματοποιήθηκαν επιτόπιοι έλεγχοι εκρίζωσης των αιτήσεων του προηγουμένου έτους καθώς και οι επιτόπιοι έλεγχοι
ολοκλήρωσης επίσης του προηγουμένου έτους. Έγινε παραλαβή 102 νέων αιτήσεων, που αφορούσαν 188 αγροτεμάχια.
Πραγματοποιήθηκαν Διοικητικοί έλεγχοι αυτών, και πραγματοποιήθηκαν 144 προ ενταξιακοί επιτόπιοι έλεγχοι, έγινε
παραβολή με το αμπελουργικό μητρώο διόρθωση τους σύμφωνα με τους επιτόπιους ελέγχους.
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Ζωική & Φυτική Παραγωγή (ενδεικτικά):

Έγκριση νέων- θεωρήσεις – ανανεώσεις- αντικαταστάσεις μελισσοκομικών βιβλιαρίων : 795

Επιτόπιοι έλεγχοι σε μελισσοκομεία : 35

 Έγιναν 12 αυτοψίες σε 1 Πτηνοτροφείο του Νομού

Έγινε παραλαβή και έλεγχος 9 αιτήσεων εγγραφής επιχειρήσεων ζωοτροφών στο Μητρώο
Επιχειρήσεων Ζωοτροφών. Πραγματοποιήθηκαν 12 επιτόπιοι έλεγχοι σε επιχειρήσεις
ζωοτροφών.
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Γ. ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Το έτος 2020 υλοποιήθηκαν τα παρακάτω προγράμματα (ενδεικτικά) :

 Πρόγραμμα Μελιταίου Πυρετού αιγοπροβάτων

 Πρόγραμμα Οζωδους Δερματίτιδας Βοοειδών

 Πρόγραμμα Σαλμονέλλας

 Πρόγραμμα ΜΣΕ από Σφαγεία & Πρόγραμμα ΜΣΕ από Νεκρά

 Πρόγραμμα Γρίπης Πτηνών & Πρόγραμμα Πυρετού Δυτικού Νείλου

 Πρόγραμμα ΟΣΔΕ εκμεταλλεύσεων που ελέγχθηκαν

 Πρόγραμμα προστασίας ζώων κατά τη μεταφορά

 Πρόγραμμα προστασίας ζώων στις εκτροφές: 0.

 Πρόγραμμα ευζωίας κατά τη θανάτωση των ζώων στα σφαγεία

 Πρόγραμμα Τριχινέλλας κ.α

Δ. ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ (ενδεικτικά):

 17 αντικαταστάσεις- μεταβιβάσεις –ανανεώσεις αδειών σκαφών επαγγελματικών αλιευτικών σκαφών και μηχανών κ.α.

 2 άδειες αλίευσης με δίχτυ τράτας βυθού με πόρτες, ετήσιας διάρκειας, κατόπιν υποβολής αντίστοιχων αιτημάτων και
σχετικής εισήγησης της υπηρεσίας μας, μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του ΟΣΠΑ.

 1 άδεια αλίευσης μικρών πελαγικών ψαριών, με γρι-γρί, ετήσιας διάρκειας, κατόπιν υποβολής αντίστοιχου αιτήματος και
σχετικής εισήγησης της υπηρεσίας μας μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του ΟΣΠΑ.

 1 έγκριση άδειας αλίευσης αχινών, ετήσιας διάρκειας.

 2 άδειες αλίευσης γαρίδων βαθέων υδάτων, με δίχτυ τράτας βυθού, ετήσιας διάρκειας, κατόπιν σύμφωνης γνώμης του
Υ.Α.Α.&Τ. 74
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Ε.Π.ΑΛ.&Θ. 2014-2020:

 Στο μέτρο 6.1.18 περί προστασίας και αποκατάστασης της θαλάσσιας βιοποικιλότητας και των οικοσυστημάτων, με αναφορά
σε χωροκατακτητικά ξένα είδη, έχουν εκδοθεί, για όλη της Ελληνική επικράτεια, 7 αποφάσεις ένταξης έργων, που αφορούν τα
παρακάτω είδη: σαρδελόγαυρο, λεοντόψαρο, αγριόσαλπα, λαγοκέφαλο, φιστουλάρια, μπλε καβούρι κ.α., συνολικού
προϋπολογισμού 3.070.389,90 ευρώ, με τους παρακάτω συνολικά φορείς υλοποίησης: ΕΛΚΕΘΕ, ΕΜΠ, Πανεπιστήμια Πατρών,
Θεσσαλονίκης, Θεσσαλίας, Θράκης, Ιωαννίνων, Αιγαίου, Κρήτης, WWF Hellas & ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ.

 Έγγραφη υποστήριξη & συνεργασία με το ΕΛΚΕΘΕ, σε προτεινόμενο ερευνητικό πρόγραμμα, για την ανάπτυξη καινοτόμων
μέτρων καταγραφής, χαρτογράφησης και περιορισμού των πληθυσμών των εισβολικών ειδών λαγοκέφαλου και λεοντόψαρου
στις Ελληνικές θάλασσες, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμια Πατρών & Κρήτης, συνολικού προϋπολογισμού 417.597,40
ευρώ.

 Στο μέτρο 6.6.1 για την αγορά και εγκατάσταση στα αλιευτικά σκάφη, ηλεκτρονικών συσκευών διαβίβασης δεδομένων,
δορυφορικού εντοπισμού (VMS), ηλεκτρονικού ημερολογίου αλιείας (ERS) και αυτόματου εντοπισμού (AIS, με χορηγούμενη
δημόσια ενίσχυση μέχρι 80%, επί του συνολικού επιλέξιμου κόστους κάθε ενταγμένης επενδυτικής πρότασης, έγιναν
έγγραφες ενημερώσεις στους δυνητικούς δικαιούχους

 Στο μέτρο 3.1.9 περί χορήγησης οικονομικής ενίσχυσης, σε αλιευτικές επιχειρήσεις, για την προσωρινή παύση των αλιευτικών
δραστηριοτήτων τους, λόγω των έκτακτων κρατικών μέτρων που λήφθηκαν την άνοιξη του 2020, για την προστασία της
δημόσιας υγείας, από την απειλή του κορονοϊού, έγιναν έγγραφες ενημερώσεις στους δυνητικούς δικαιούχους.

 Στο μέτρο για τα αλιευτικά λιμάνια, τόποι εκφόρτωσης, ιχθυόσκαλες & αλιευτικά καταφύγια, εντάχθηκε η πράξη βελτίωσης
και αναβάθμισης υποδομών αλιευτικού λιμένα Ηρακλείου, συνολικού προϋπολογισμού 1.647.534,60 ευρώ.
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Τομέας Μεταποίησης & Εμπορίας Αλιευμάτων

 Υποστήριξη προγράμματος Interreg Med Bluefasma περί ενίσχυσης ικανοτήτων μικρομεσαίων επιχειρήσεων, θαλάσσιων

συνεργιών και δικτύων, για την υποστήριξη και ανάπτυξη της γαλάζιας κυκλικής οικονομίας.

ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

 Ενημέρωση Αλιευτικών Συλλόγων, σχετικά με την λήψη διαχειριστικών μέτρων αλιείας του είδους Συμιακό γαριδάκι

 Επεξεργασία και αποστολή αλιευτικών δεδομένων, στην Στατιστική Υπηρεσία, για Δημοτικά Διαμερίσματα ΠΕΗ

 Συνεργασία με ΥΑΑΤ και Λιμενικές Αρχές, για επίλυση προβλημάτων ενημέρωσης ηλεκτρονικού αλιευτικού μητρώου

 Περιφερειακή Επιτροπή Χωροταξίας και Περιβάλλοντος Ηρακλείου.

 Επιτροπή εκποίησης κατασχεθέντων αλιευτικών εργαλείων και λοιπού εξοπλισμού.

 Άτυπο συμβούλιο αλιείας Περιφέρειας Κρήτης.

 Ομάδα δράσης για την αλιεία και την υδατοκαλλιέργεια, της Διαμεσογειακής Επιτροπής, στα πλαίσια της Συνδιάσκεψης των
Παράκτιων Περιφερειών της Ευρώπης.

 Πρωτοβάθμια επιτροπή αναγνώρισης Ομάδων και Οργανώσεων Παραγωγών, στον τομέα της αλιείας, των υδατοκαλλιεργειών
ή της κτηνοτροφίας.

 Επιτροπή αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών & δικαιολογητικών κατακύρωσης, σε διαγωνισμούς προμήθειας υλικών
και εργασιών της Περιφέρειας Κρήτης & της Π.Ε.Η.
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Ε. ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΕΠΟΙΚΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΔΑΣΜΟΥ (ενδεικτικά):

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου σε ακίνητα προκειμένου να εγκατασταθούν κεραίες κινητής τηλεφωνίας.

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου έπειτα από αίτημα του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, σε ακίνητα που περιγράφονται
σε 230 αιτήσεις (περίπου 2.270 ακίνητα) πολιτών προκειμένου να γίνουν διορθώσεις κτηματολογικών στοιχείων στο
Κτηματολογικό Γραφείο Ηρακλείου, και η αναγνώριση τους ως δικαιούχοι αποζημίωσης εάν τα ακίνητα αυτά
απαλλοτριώνονται για την κατασκευή τεχνικών έργων.

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου και έλεγχος ιδιοκτησιακού καθεστώτος ακινήτων έπειτα από αιτήματα πολιτών και
διαφόρων υπηρεσιών της( Περιφερειακή Δ/νση Δημόσιας Περιουσίας Κρήτης, Δ/νση Δασών Ηρακλείου κ.λπ.).

 Εξυπηρέτηση 700 περίπου πολιτών στους οποίους χορηγήθηκαν φωτοαντίγραφα στοιχείων διανομών, αναδασμών,
αμπελουργικού κτηματολογίου, επίσημα αποσπάσματα διαγραμμάτων( Νομών Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου),
συντεταγμένες οροσήμων κυρωμένων αναδασμών βεβαιώσεις, αντίγραφα τίτλων κυριότητας ανταλλαξίμων εκτάσεων και
τεμαχίων αναδασμών.

 Καταγραφή και δήλωση στο Κτηματολόγιο (για Δήμους Αρχανών Αστερουσίων ,Βιάννου, Γόρτυνας, Μινώα Πεδιάδας, και
Φαιστού) ακινήτων κυριότητας Ελληνικού Δημοσίου-Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, τα οποία αποτυπώνονται
στα διαγράμματα των Διανομών.

 Χορήγηση τεχνικών στοιχείων από το αρχείο του Τμήματος (κτηματολογικών πινάκων και διαγραμμάτων διανομών,
αναδασμών, διαγραμμάτων αποτυπώσεων σε ψηφιακή μορφή κ.λ.π.) σε διάφορους φορείς ( Δ/νσεις της Π.Ε. Ηρακλείου,
Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Κρήτης, Δήμους κ.λ.π.). Ηλεκτρονική καταχώρηση των στοιχείων των Διανομών και
των Αναδασμών από το αρχείο του Τμήματος.

 Καταγραφή εποικιστικών εκτάσεων Δήμου Ηρακλείου για τη δήλωση τους στο Κτηματολόγιο.

77



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Τμήμα Τουρισμού (άρθρο 21)

Προσωπικό: 4 άτομα (2019: 4 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Προώθηση και Οργάνωση του εγχώριου τουριστικού προϊόντος 

Συνεργασία των Τμημάτων Τουρισμού Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανίων ,του Υπουργείου Πολιτισμού
και Τουρισμου, των Γραφείων ΕΟΤ στο εξωτερικό, Πρεσβείες σε Ελλάδα και εξωτερικό
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Σε συνεργασία με τα τμήματα Τουρισμού Χανίων, Λασιθίου, Ρεθύμνου συμμετείχε το 2020 σε 16 εκθέσεις
(2019: 25) σε χώρες της Ευρώπης. Το Τμήμα Π.Ε. Ηρακλείου συνέβαλε ουσιαστικά στην οργάνωση,
διακόσμηση, στελέχωση και λειτουργία των εκθέσεων. Σε κάθε έκθεση ο Επόπτης της έκθεσης συνέταξε
αναφορά όπου αναγράφονται οι τάσεις στην τουριστική ζήτηση στον που έλαβε χώρα η έκθεση, ειδικές
προτιμήσεις και αναφορές των επισκεπτών της έκθεσης αλλά και καλές πρακτικές τουριστικής προβολής
των άλλων χωρών. Η Π.Ε. Ηρακλείου είχε την εποπτεία σε 5 εκθέσεις το 2020: Ολλανδία, Τελ Αβιβ,
Βουκουρέστι, Διαδικτυακή Ινδια, Διαδικτυακή MICE

16 ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ Η ΚΡΗΤΗ ΤΟ 2020: REISELIVMESSE- Οσλο, Vakantiebeurs - Ουτρέχτη,
Ferienmesse - Βιέννη ,CMT Stuttgard-Γερμανία, Matka- Ελσίνκι, Salon de Vacances - Βρυξέλλες, New York
Time Travel Show-ΗΠΑ, IMTM - Τελ Αβίβ, F.RE.E. –Μόναχο, Ferie For Alle- Χέρνινγκ , T.T.R- Βουκουρέστι,
BEIJING FAIR Virtual- για την Κινέζικη αγορά, SATTE GenX India Virtual- για την Ινδική αγορά, WTM Virtual-
Λονδίνο, 7th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO Virtual- Αθήνα, Ι.Β.Τ.Μ. WORLD Virtual - MICE

Φιλοξενίες: η Υπηρεσία τους προηγούμενους μήνες σε συνεργασία με τα γραφεία ΕΟΤ Εξωτερικού και τους
εμπλεκόμενους με τον τουρισμό φορείς υποδέχθηκε και ξενάγησε στην ΠΕΗ Tour Operators και
δημοσιογράφους από ξένα μέσα ενημέρωσης. Ενδεικτικά από χώρες: Αγγλία, Ρουμανία, Ελλάδα.

43 δράσεις προβολής και διαφήμισης: Πραγματοποιήθηκαν διαφημιστικές καταχωρίσεις σε περιοδικά
τουριστικού περιεχομένου που διανέμονται τόσο στο εξωτερικό, όσο και στην Ελλάδα για την προσέλκυση
ξένων και Ελλήνων επισκεπτών, αντίστοιχα. Επίσης, καταχωρήσεις πραγματοποιήθηκαν σε inflight & on
board περιοδικά και σε ιδιωτικούς τουριστικούς καταλόγους που εκδίδονται κάθε έτος από εκδοτικές
εταιρείες και διανέμονται κυρίως στις τουριστικές εκθέσεις ή χρησιμοποιούνται από ταξιδιωτικά γραφεία
εσωτερικού και εξωτερικού για την προσέλκυση επισκεπτών.
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 Συντήρηση και ανανέωση της τουριστικής πύλης τουρισμού της Περιφέρειας Κρήτης incrediblecrete.gr Η καμπάνια
συμπληρώνεται από τα κοινωνικά δίκτυα της Περιφέρειας για τον τουρισμό στο Facebook , Twitter , Vimeo, Instagram τα
οποία αποτελούν και βασικό πυλώνα της προβολής του νησιού. Την ηλεκτρονική πύλη και τα κοινωνικά δίκτυα έχουν ήδη
επισκεφθεί περισσότεροι από 8.000.000 επισκέπτες από 100 κράτη παγκοσμίως από τον Ιούνιο του 2012.

 Συντήρηση, επισκευή, επανατοποθέτηση και αναβάθμιση των εγκατεστημένων διαδραστικών συστημάτων «Creative Crete» 
σε συνεργασία με το ΙΤΕ στις πύλες εισόδου του νησιού (Αεροδρόμιο και Λιμάνι Ηρακλείου, Αεροδρόμιο Χανίων και Λιμάνι 
Σούδας, Αεροδρόμιο Σητείας)

 Συμμετοχή στην κατάρτιση του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής του 2021 σε συνεργασία με τα υπόλοιπα τμήματα
τουρισμού, το οποίο ψηφίστηκε από το Περιφερειακό Συμβούλιο και εγκρίθηκε από τον ΕΟΤ.

 Υλοποίηση του έργου "Δράσεις Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Κρήτης 2019-2021" του προγράμματος ΕΣΠΑ» Κωδικός
πράξης (ΟΠΣ) 5031723, στο Ε.Π. «Κρήτη 2014-2020» προϋπολογισμού 2.999.149,76 ευρώ που περιλαμβάνει τα εξής
υποέργα:

 Υποέργο 1: Αναβάθμιση, διαχείριση και επιμέλεια του περιεχομένου της διαδικτυακής πύλης της Περιφέρειας Κρήτης,
«Incredible Crete»

 Υποέργο 2: Σχεδιασμός και παραγωγή υλικού προώθησης και προβολής

 Υποέργο 3: Γενική καμπάνια προώθησης και προβολής/ Παραγωγή Οπτικοακουστικού υλικού επικοινωνίας

 Υποέργο 4: Συμμετοχή σε εκθέσεις, workshops – roadshows, φιλοξενίες & εκδηλώσεις προβολής και δημοσίων σχέσεων

 Υποέργο 5: Έρευνες Κοινού

 Υποέργο 6: Παροχή υπηρεσιών συμβούλου

 Υποέργο 7: Γενική καμπάνια προώθησης και προβολής
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 Υποεργο 1 & 2:

«Νιώσε την αυθεντική Κρήτη («Sense the Authentic»). 

Η νέα επίκαιρη και δυναμική τουριστική καμπάνια της Περιφέρειας Κρήτης 

 Ειδικά σχεδιασμένη να προσαρμόζεται στις προτεραιότητες του τουρισμού και τις διαρκώς μεταβαλλόμενες τουριστικές 
συνθήκες

Η κεντρική ιδέα της καμπάνιας φωτίζει τη μοναδικότητα, την οποία η Κρήτη προσφέρει ως προορισμός στον επισκέπτη της.
Επικεντρώνεται στη γνησιότητα, αλλά και τον πλούτο των εμπειριών, που απλώνονται στις τέσσερις εποχές του χρόνου και
σε όλους τους τομείς της τουριστικής δραστηριότητας, πάντα με το ίδιο διαφοροποιό χαρακτηριστικό: την αυθεντικότητα.

Με κεντρικό μήνυμα «Sense the Αuthentic» χτίζουμε μια καμπάνια που καλεί τον δυνητικό επισκέπτη να ανακαλύψει όλα όσα
συνθέτουν τη μοναδική τουριστική εμπειρία της Κρήτης. Τον παροτρύνει να νιώσει, να βιώσει με όλες του τις αισθήσεις τη
φιλοξενία, έτσι όπως προσφέρεται από τους κατοίκους και τους επαγγελματίες του τουρισμού, μέσα από το μεράκι και την
αγάπη για τη δουλειά τους αλλά και την έμφυτη ηθική υποχρέωση να προσφέρουν το «καλύτερο» και, κυρίως, το
«αληθινό».Με περισσότερα από 1000 χιλιόμετρα ακτογραμμής, πλούσια ιστορία που χάνεται στους αιώνες, αρώματα και
γεύσεις που συναρπάζουν, η Κρήτη, γενέτειρα του αρχαιότερου πολιτισμού της Ευρώπης, υποδέχεται τους επισκέπτες της
με αισιοδοξία και συνεχίζει να προσφέρει, ιδιαίτερα στη φετινή πρωτόγνωρη συγκυρία, αυθεντικές σχέσεις ευθύνης και
αμοιβαιότητας.

 Τα νέα βίντεο : Απολαύστε  2 νέα μας  βίντεο που αποτελούν παραγωγή της Indigo View σε συνεργασία με την Choose 
Strategic Communications Partners και φέρουν  την υπογραφή του πολυβραβευμένου κρητικού σκηνοθέτη Θοδωρή 
Παπαδουλάκη.   (Θεματικό): “Crete- Sense the Authentic Taste”: 
https://www.facebook.com/CreteRegion/videos/259343155322268/ (Γενικό):  “Crete- Sense the Authentic”: 
https://www.youtube.com/watch?v=wxkc-02Tw-M&list=PL-XhMPcWDI3k59PFfweU1VfMie9ez3RF0&index=2
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 Υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κρήτη 2014 - 2020» και ειδικότερα στην “Δράση 6.c.4: Ενίσχυση
Δράσεων Τουριστικής Προβολής» με τίτλο: «Δημιουργία Δικτύου Πολιτιστικών Διαδρομών Αρχαιολογικών Χώρων
Μεσαράς», προϋπολογισμού 700.000,00€

 Ένταξη πρότασης με τίτλο: "ΝΗΣΙΑ ΕΛΚΥΣΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ της ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ" στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής
Συνεργασίας Ελλάδα Κύπρος 2014-2020, Άξονας Προτεραιότητας 3
Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος και πρόληψη κινδύνων, Μέτρο 3.2.:
Βελτίωση της ελκυστικότητας των περιοχών φυσικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος, προϋπολογισμού 1.900.000 €

AΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ:

 Για τις ανάγκες έκτακτης καμπάνιας υπενθύμισης του προορισμού στο τουριστικό κοινό κατά τη διάρκεια της πανδημίας

δημιουργήθηκε βίντεο με θέμα "Ι' m staying home - Μένουμε σπίτι", με ελληνικό και αγγλικό σπικάζ, καθώς και

 Η διαδικτυακή εφαρμογής προβολής πολυμεσικού περιεχομένου www.cretefromhome.gr.

 Συμμετοχή της Περιφέρειας Κρήτης στις εκδηλώσεις του 11ου «SYMPOSSIO GREEK GOURMET TOURING (2020)», οι οποίες

λαμβάνουν χώρα σε τουλάχιστον 30 ευρωπαϊκές – πόλεις σταθμούς της Ευρώπης, με στόχο την προβολή του γαστρονομικού

πλούτου της Κρήτης. Λόγω της πανδημίας πραγματοποιήθηκαν οι 10 εξ αυτών.

 Συμμετοχή στο πρώτο B2B Workshop το οποίο διοργανώθηκε στο Τελ-Αβίβ (Ισραήλ) στις 13/02/2020 με πρωτοβουλία του
ΕΟΤ, αμέσως μετά τη λήξη της διεθνούς έκθεσης τουρισμού Ι.Μ.Τ.Μ.

 Προμήθεια αναμνηστικών δώρων, όπως φωτογραφικών και ιστορικών λευκωμάτων, βιβλίων πολιτισμού και γαστρονομίας
κλπ. για τις ανάγκες δημοσίων σχέσεων του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Ηρακλείου

 Πραγματοποίηση έρευνας με θέμα: « Η Κρήτη ως τουριστικός προορισμός»
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Δ/νση Ανάπτυξης (άρθρο 22): 

Προσωπικό: 18 άτομα (2019: 21 άτομα)

Αρμοδιότητες: 

αρμοδιότητες του τομέα φυσικών πόρων, ενέργειας και βιομηχανίας,

τομέα απασχόλησης και εμπορίου,

αρμοδιότητες παιδείας και διά βίου μάθησης οι οποίες έχουν ανατεθεί στις Περιφέρειες σύμφωνα με την
κείμενη νομοθεσία.

Τμήματα:

 Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης- Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

 Τμήμα Εμπορίου

 Τμήμα Δια βίου Μάθησης, Παιδείας και Απασχόλησης
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Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης- Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

Ενδεικτικές ενέργειες:

Σύνολο αδειών Βιομηχανιών- Βιοτεχνών- Επαγγελματικών Εργαστηρίων : 380 (2019:287)

Σύνολο αδειών επαγγελματιών: 1.669 (2019: 1.179 )

Ο συνολικός αριθμός των ελέγχων της υπηρεσίας (υπό μορφή αυτοψιών και επανελέγχων πενταετίας) κατά
μέσο όρο από 01/01/20120- 31/12/2020 είναι 110 (01/01/2019- 31/12/2019 ήταν 135 )
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Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης- Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

Η Υπηρεσία για τo έτος 2020 συμμετείχε στις παρακάτω επιτροπές:

Εντολές ελέγχου από ανακριτές.

Συμμετοχή σε ανακριτικές διαδικασίες.

Επιτροπή Επιθεωρήσεων Μονάδων ΣΕΒΕΖΟ, εκθέσεις 

Κλιμάκιο ελέγχου ποιότητας περιβάλλοντος Κ.Ε.Π.Ε.    
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Συνοπτικός Πίνακας στοιχείων απολογισμού Τμήματος Εμπορίου

Έτος Αγοραν.

έλεγχοι

Αγοραν.

Δείγματα

Μηνυτήριες

Αναφορές/

Προσφυγές

Διοικητικά 
Πρόστιμα

Μέτρα 
&Σταθμά

Γεν.Εμπορ.Μητ
ρώο – Εγκρίσεις 
εταιρειών

2014 228 262 25 304.700€ 474 3.977

2015 177 305 17 131.100€ 238 3.402

2016 137 104 8 54.184,86€ 602 3.250

2017 148 112 2 36.550,00€ 3.330

2018 122 100 2 21.150,00€ 936 3.440

2019 212 59 109.150,00€ 262 6.380

2020 134 85 7 27.250,00€ 115 4.340
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Συνοπτικός Πίνακας στοιχείων απολογισμού Τμήματος  Εμπορίου

Έτος Ανακοιν. Εθνικού 
Τυπογραφ./

Διαυγεια

Πιστοποιητ
ικά

Εταιριών

Νέες Εταιρίες Άδειες 
πλανόδιου

Θεωρήσεις Τιμολογίων

2014 283 974 25 54 6.545

2015 8 474 17 +1 55 7.721

2016 5 390 13+4 0 5.030

2017 285 20+1 0 5.360

2018 285 28+2 0 3.460

2019 6 110 21 3.480

2020 190 345 3.832
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Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης (ενδεικτικά):

Άσκηση των αρμοδιοτήτων σε θέματα δια βίου μάθησης και παιδείας, μεταξύ των οποίων η Μεταφορά
Μαθητών. Επίλυση προβλημάτων μεταφοράς μαθητών, επικοινωνίες-συνεργασίες με Διευθυντές Σχολικών
Μονάδων, Κηδεμόνες, Αναδόχους κτλ. Οικονομικά και διοικητικά θέματα, συνεργασίες με συναρμόδιες
Διευθύνσεις της Π.Κ.

Προετοιμασία νέου διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών

Ενέργειες για δημιουργία ολοκληρωμένης Πλατφόρμας Μεταφοράς Μαθητών, που θα εξυπηρετεί τις
ανάγκες της Περιφέρειας Κρήτης (Δ/νσεις Ανάπτυξης, Οικονομικών, Μεταφορών & Επικοινωνιών, Τεχνικών
Έργων), αλλά και των συνεργαζόμενων φορέων – οργανισμών: Διευθύνσεις Εκπαίδευσης – Σχολικές
Μονάδες, Αναδόχους, Υπουργεία κτλ.

Έλεγχος δικαιολογητικών και έκδοση καταστάσεων δαπάνης στους 200 δικαιούχους του επιδόματος
μεταφοράς.
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Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών (άρθρο 24)

Προσωπικό: 54 άτομα (2019: 52 άτομα)

Αρμοδιότητες:

τομέας Μεταφορών και Επικοινωνιών, οι οποίες έχουν ανατεθεί στις Περιφέρειες σύμφωνα με την κείμενη
νομοθεσία.

Τμήματα (Ηράκλειο- Μοίρες – Αρκαλοχώρι):

α. Τμήμα Αδειών Κυκλοφορίας.

β. Τεχνικό Τμήμα.

γ. Τμήμα Χορήγησης Αδειών Οδήγησης.

δ. Τμήμα ΚΤΕΟ.

ε. Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης.
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ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Νέες ταξινομήσεις οχημάτων 4.372 3.206 3.556 3.893 4.085 4.733 6.190 8.207 7.486 6.529

Μεταβιβάσεις οχημάτων 16.426 14.457 13.962 13.716 11.537 12.719 12.798 14.748 10.308 11.682

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Κάρτες/ νεα Δ.Ε.Ε. 3.872 4.697 5.008 5.200 5.292 5.801 6.068 5.507 5.390

Νέες άδειες οδήγησης 2.450 1.750 2.358 2.632 1.848 2.975 2.346 1.563 3.020

Προγραμματισμός Θεωρητικών 

εξετάσεων
12.348 7.486 7.175 8.022 8.400 8.969 8.812 8.734 2.427

Προγραμματισμός πρακτικών 

εξετάσεων
5.799 4.073 3.982 5.394 4.296 6.712 4.756 5.072 4.744
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Έσοδα Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

1.778.700 € 1.621.569 € 1.681.543€  1.329.279 € 1.852.599 € 1.715.921€ 1.815.886 €

2018 2019 2020

1.913.194€ 2.249.197€ 1.817.107€
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Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας (άρθρο 28)

Προσωπικό:  25 άτομα (2019: 24 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Διαφύλαξη και βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του πληθυσμού.

Εξασφάλιση της δημόσιας υγείας με τον υγειονομικό έλεγχο.

Εφαρμογή υγειονομικής νομοθεσίας.

Έκδοση τοπικών υγειονομικών διατάξεων.

Λήψη μέτρων σε θέματα δημόσιας υγιεινής, και την επιβολή κυρώσεων, την έκδοση
γνωματεύσεων για τη χορήγηση αδειών όλων των επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος.

Εξασφάλιση της υγιεινής του περιβάλλοντος σε επίπεδο περιφερειακής ενότητας.
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Τμήματα:

α. Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου.

β. Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

γ. Τμήμα Φαρμάκων και Φαρμακείων.
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ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΕΣ –ΑΥΤΟΨΙΕΣ-ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ-
ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΕΙΣ (ενδεικτικά)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 1.141

ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ –ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ – ΜΟΝΑΔΩΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ-ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ-ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΩΝ-ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

180

ΣΤΑΥΛΙΣΜΟΙ 95

ΠΛΟΙΑ 80

ΗΧΟΜΕΤΡΗΣΗ 20

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ-ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ για ανθυγιεινές εστίες 230
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ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ 60

ΕΚΘΕΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ 20

ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΤΩΝ 

145

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 120

ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΩΝ 260

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΣΤΩΝ –ΣΟΡΩΝ 50

ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΝΤΙΚΑΠΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ (Ιανουάριος –Μάρτιος) 8
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ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ (ενδεικτικά)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 202 ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 61

ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΝΕΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΜΕΑ Δεν εκδόθηκε η σχετική εγκύκλιος 

ΥΙΟΘΕΣΙΕΣ-ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ ΥΙΟΘΕΣΙΕΣ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ& ΔΕΛΤΙΑ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΙΟΘΕΣΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ 

62

ΑΝΑΔΟΧΕΣ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΔΕΛΤΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΝΑΔΟΧΩΝ 40

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ 

43
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ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΑΔΕΙΕΣ  ΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ

ΑΝΑΝΕΣΩΣΕΙΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ 

ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

11

7

3

ΈΚΔΟΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 124

(με τις οποίες διεξήχθησαν 820 αγώνες). 

ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΘΕΩΡΗΣΗΣ και ΤΗΡΗΣΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΘΕΩΡΗΣΗ ΝΕΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

128

44

ΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

Επικαιροποιηση στοιχείων Πολιτιστικών Συλλόγων 

15

238

ΑΔΕΙΕΣ ΝΕΑΣ  ΣΧΟΛΗΣ ΧΟΡΟΥ 4

97



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ   (ενδεικτικά)

2014           2015                        2016     2017    2018    2019 2020

ΑΔΕΙΕΣ ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 29            25 37       31     31           18         9

ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΝΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 13             8 8        8           5            7           2

ΑΝΑΚΛΗΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 16           10 13      11         12          10         5

ΕΓΚΡΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΤΕΓΑΣΜΕΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 11             9 12      13          14         8            2

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 8               8 16        16         4          11         5

ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ 12            11 17        19       17           10         9
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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 108          69            80           76         48         18                0

ΘΕΩΡΗΣΗ ΣΥΝΤΑΓΟΛΟΓΙΩΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΑΠΌ ΔΗΜΟΣΙΑ  ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ, 
ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ, ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ, ΙΔΙΩΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ, 
ΔΗΚΕΗ, ΕΠΔΥ, ΤΟΜΥ 

899          968           1.053    1.237      1.205    1.098       481

AITHMATA ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ  ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 
ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΕΣ-ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

17                23               9          22          23              18       16

99



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Δράση: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Το 2020 πραγματοποιήθηκαν 30 συνδιοργανώσεις (25 Πολιτισμού & 5 Αθλητισμού) της Περιφερειακής
Ενότητας Ηρακλείου με πολιτιστικούς και αθλητικούς φορείς του τόπου μας, σε συνεργασία και με όλους τους
δήμους της Π.Ε. Ηρακλείου. Διαθέσιμο υπολοιπο 76.239 ευρώ

Σε όλες τις παραπάνω συνδιοργανώσεις η συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας πραγματοποιήθηκε τηρώντας όλα
τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας και η είσοδος ήταν ελεύθερη.
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Τμήμα Πολιτικής Προστασίας (άρθρο 30)

Προσωπικό: 3 άτομα (2019: 2)

Το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ηρακλείου είναι αρμόδιο για:

 Λειτουργία του Τμήματος σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.

 Τον συντονισμό και την επίβλεψη του έργου της Πολιτικής Προστασίας για την πρόληψη, ενημέρωση, ετοιμότητα,
αντιμετώπιση και αποκατάσταση των φυσικών και ανθρωπογενών καταστροφών, εντός των ορίων της Περιφερειακής
Ενότητας Ηρακλείου.

 Τη συμβολή στη διαμόρφωση του Περιφερειακού Σχεδιασμού Πολιτικής Προστασίας.

 Τον συντονισμό και την διάθεση είτε ιδίων μέσων από τις ∆/νσεις Τεχνικών Έργων είτε ιδιωτικών μέσων, μέσω των μνημονίων
συνεργασίας σε καταπτώσεις, εκχιονισμούς, πλημμύρες, πυρκαγιές και κάθε άλλη έκτακτη περίσταση στο Εθνικό και
Επαρχιακό δίκτυο της περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου.

 Συνεργασία με τα Τμήματα Πολιτικής Προστασίας των λοιπών περιφερειακών ενοτήτων, τα Σώματα Ασφαλείας, την
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης, τους Δήμους της Ενότητας, εθελοντικές οργανώσεις και λοιπούς φορείς για θέματα
Πολιτικής Προστασίας.

 Την ενημέρωση και επικοινωνία με την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και την Δ/νση Πολιτικής Προστασίας Π.Κ. για
την έκδοση δελτίων επικίνδυνων καιρικών φαινομένων και την ενημέρωση των εμπλεκόμενων φορέων για κατάσταση
ετοιμότητας και αντιμετώπισης των φαινομένων αυτών.

 Διοικητικές Διαδικασίες (προμήθειες, οικονομικά, κ.λπ.).
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Α. ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ ΜΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΜΕ ΙΔΙΑ

ΜΕΣΑ & ΙΔΩΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ – ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΙΣ/ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΕΙΣ – ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ - ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ– ΚΑΘΙΖΗΣΕΙΣ – ΕΝΤΟΝΑ

ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ-ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

 Καταπτώσεις βράχων στο οδικό δίκτυο αποκλείοντας την κυκλοφορία των οχημάτων.

 Λασποροή κατά την Χειμερινή περίοδο σε περιοχές της Π.Ε.Η.

 Αστικές και χορτολιβαδικές πυρκαγιές κατά τη διάρκεια της αντιπυρική περιόδου 2020 σε ολόκληρη την Π.Ε. Ηρακλείου.

 Σεισμικές δονήσεις χωρίς υλικές καταστροφές όπου κατά την διάρκεια και μετά την εκδήλωση τους το τμήμα τίθεται σε

επιφυλακή.

 Παροχή βοήθειας και συνδρομή στην έρευνα και διάσωση σε έκτακτες περιστάσεις. 102
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Έντονη χαλαζόπτωση και βροχόπτωση σημειώθηκε στις 20,21,22 Οκτωβρίου & 06, 07, 08, 09 και 10
Νοεμβρίου

 Τα φαινόμενα αυτά που έπληξαν με ιδιαίτερη σφοδρότητα τον Ν. Ηρακλείου οδήγησαν στην Κήρυξη σε Κατάσταση
Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας τους Δήμους Αρχανών -Αστερουσίων, Ηρακλείου, Μαλεβιζίου, Μινώα Πεδιάδας
και Χερσονήσου και ενεργοποίησαν τις διαδικασίες καταγραφής και εκτίμησης ζημιών επιχειρήσεων με επιτόπιες αυτοψίες
τόσο από το Υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών όσο και από κλιμάκια της Περιφέρειας Κρήτης.

 Κατατέθηκαν στο Τμήμα Πολ. Προστασίας Π.Ε.Η., περίπου 800 αιτήσεις πληγέντων επιχειρήσεων, συστάθηκαν 13 τριμελής
επιτροπές καταγραφής και εκτίμησης ζημιών και διενεργήθηκαν 800 αυτοψίες σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην κείμενη
νομοθεσία. Η διαδικασία βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη προκειμένου να αποζημιωθούν οι πληγείσες επιχειρήσεις.

 Καθόλη τη διάρκεια της αντιπλημμυρικής περιόδου 2020-2021 πραγματοποιούνται επιτόπιοι έλεγχοι - αυτοψίες υποδομών
στις πληγείσες περιοχές λόγω κατολισθήσεων, καταπτώσεων, ρηγματώσεων και φθορών στο οδικό δίκτυο κατά τη διάρκεια
και μετά από την εκδήλωση έντονων καιρικών φαινομένων.
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Β. ΣΥΓΚΛΗΣΗ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Σ.Ο.Π.Π)  ΤΗΣ Π.Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συμμετοχή, συντονισμός, επιμέλεια και σύνταξη και αποστολή πρακτικών στα μέλη των και στους λοιπούς συμμετέχοντες και 
ενδιαφερόμενους φορείς στα παρακάτω Σ.Ο.Π.Π.

 Τακτικό ΣΟΠΠ Δευτέρα 13 Ιανουαρίου 2020 με θέμα:
«Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης /Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την εκδήλωση Πλημμυρικών
Φαινομένων, Χιονοπτώσεων, Παγετού & άλλων Έντονων Καιρικών Φαινομένων  στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου»

 Τακτικό ΣΟΠΠ Τετάρτη  13 και Πέμπτη 14 Ιουνίου 2020 με θέμα:
«Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων λόγω δασικών πυρκαγιών κατά την 
αντιπυρική περίοδο 2020».

 Τακτικό ΣΟΠΠ Πέμπτη 07 Νοεμβρίου 2020  με θέμα:
«Σχεδιασμός δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, 
χιονοπτώσεων, παγετού & άλλων έντονων καιρικών φαινομένων στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου».
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 Υλοποίηση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Πολυτεχνείου Κρήτης για την υλοποίηση
του ερευνητικού έργου ανάπτυξης πλατφόρμας διαχείρισης τεχνολογικών κινδύνων στα πλαίσια του έργου με τίτλο
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΙΔΙΚΩΝ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ) ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ ΜΕΓΑΛΗΣ ΈΚΤΑΣΗΣ
(Σ.Α.Τ.Α.Μ.Ε.) ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ SEVESO ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 248.000,00 €.

 Ολοκλήρωση διαμόρφωσης του Περιφερειακού Σχεδιασμού Πολιτικής Προστασίας, με τη σύνταξη και έγκριση από το
Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας των παρακάτω επιχειρησιακών ειδικών σχεδίων:

 ΔΑΡΔΑΝΟΣ-ΒΟΡΕΑΣ ΚΡΗΤΗ:  "Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και  Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των 

Συνεπειών από την εκδήλωση: α) Πλημμυρικών Φαινομένων, β) Χιονοπτώσεων & Παγετού και γ) Έντονων Καιρικών 

Φαινομένων στην Περιφέρεια Κρήτης." 

 ΙΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗ: "Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών εξαιτίας δασικών πυρκαγιών της Περιφέρειας Κρήτης." 

 ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ ΚΡΗΤΗ: "Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών λόγω Σεισμών " 

Συμμετοχή σε τρείς ασκήσεις αλλά εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης που προκάλεσε η πανδημίας του COVID-19  δεν 

διοργανώθηκαν περαιτέρω ασκήσεις-επιθεωρήσεις- ημερίδες. 
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 Αποστολή έκτακτων δελτίων επικίνδυνων καιρικών φαινομένων στους εμπλεκόμενους φορείς κατά τις εργάσιμες ή 

απογευματινές ή εξαιρέσιμες ημέρες μετά την ειδοποίηση από το ΕΣΚΕ – ΚΕΠΠ της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας 

 Ενημέρωση κοινού με έκδοση δελτίων τύπου με οδηγίες για την πρόληψη και αντιμετώπιση επικίνδυνων καιρικών 

φαινομένων ή δελτίων με οδηγίες αυτοπροστασίας.

 Σύνταξη και τήρηση μητρώου εργοληπτών για την συμμετοχή ιδιωτών στο Μνημόνιο Συνεργασίας με την Περιφέρεια Κρήτης

για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών και Άμεση / Βραχεία Διαχείριση των Συνεπειών από την εκδήλωση Φυσικών

Καταστροφικών Φαινομένων ή Τεχνολογικών Ατυχημάτων.

 Τη διαρκή παροχή πληροφόρησης, δια του Περιφερειακού Συμβουλίου, για την ενημέρωση του κοινού σύμφωνα με τα

προβλεπόμενα στην ΚΥΑ 172058/2016 (Οδηγία SEVESO III)» για τις εγκαταστάσεις ανώτερης βαθμίδας στην Περιφέρεια

Κρήτης.

 Συντονισμός ενεργειών και ανάληψη πρωτοβουλιών για την καλή λειτουργία του ανεξάρτητου δικτύου τηλεπικοινωνιών

TETRA, στο σύστημα του οποίου συμμετέχουν η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, ο Περιφερειάρχης, ο

Περιφερειακός Συντονιστής Πολιτικής Προστασίας, οι αρμόδιοι Αντιπεριφερειάρχες, οι υπηρεσίες Πολιτικής Προστασίας

Περιφερειακών Ενοτήτων, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης, οι Δήμοι του νησιού, η Αστυνομική Δ/νση Κρήτης, η

Πυροσβεστική Υπηρεσία, η Λιμενική Διοίκηση, και ο Ναύσταθμος Κρήτης.
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